

## ਕੂੜ ਨਿਖੁਟੇ ਨਾਨਕਾ ਓੜਕਿ ਸਚਿ ਰਹੀ ॥

ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੀ ਸਿਰਜਣਾਂ ਤੋਂ ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਦਿਨ ਵੈਸਾਖੀ ਦੇ 311ਵੇਂ ਵਰੇ 14 ਅਪ੍ਰੈਲ 2010 ਤੇ ਐਲਾਨਨਾਮਾਂ

ਅੱਜ ਇਸ ਪਵਿਤ੍ਰ ਸੁਭਾਗ ਦਿਹਾੜੇ ਦੀ ਯਾਦ ਵਿਚ ਵਿਸ਼ਵ ਦੇ ਹਰ ਕੋਨੇ ਇਕੋ ਇਕ ਸਾਹਿਬ ਸ਼ਬਦ ਗੁਰੂ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਗ੍ਰੰਥ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿਚ ਜੁੜੀ ਅਤੇ ਜੁੜਨ ਵਾਲੀ ਗੁਰੂ ਰੂਪ ਪਿਆਰੀ ਸੰਗਤ ਜੀ, ਵਾਹਿਗੁਰੂ ਜੀ ਕਾ ਖਾਲਸਾ॥ ਵਾਹਿਗੁਰੂ ਜੀ ਕੀ ਫਤਹਿ॥

ਪਹਿਲੇ ਗੁਰੂ ਸਤਿਗੁਰੂ ਨਾਮ ਸਰੂਪ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਦੇਵ ਜੀ ਦਸਵੇਂ ਜਾਮੇਂ ਗੁਰੂ ਸਤਿਗੁਰੂ ਦਸਮੇਸ਼ ਪਿਤਾ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਜੀ ਸਿਖ ਧਰਮ ਨੂੰ ਆਪਣਾਂ ਧਰਮ ਆਪਣਾ ਕੇ ਸੰਸਾਰ ਉਤੇ ਵਿਚਰਨ ਵਾਲੇ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੀ ਸਿਰਜਣਾਂ ਦੇ ਕਾਰਜ ਨੂੰ ਸੰਪੂਰਨ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸ ਦਿਨ ਸੱਚੇ ਇਕੱਠ ਅੱਗੇ ਮਿਆਨੋਂ ਕੱਢ ਕੇ ਸ੍ਰੀ ਸਾਹਿਬ ਜੀ, ਇਕੱਠ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਨ ਹੋ ਕੇ ਆਪਣੇ ਸਿਖ ਦੀ ਪਹਿਚਾਣ ਲਈ, ਗੁਰੂ ਨਾਤੇ ਆਪਣੇ ਲਈ ਕਿਸੇ ਇਕ ਇਨਸਾਨ ਦਾ ਸਿਰ ਮੰਗਦੇ ਨੇ।

ਪਹਿਲਾ ਮਰਣੁ ਕਬੂਲਿ ਜੀਵਣ ਕੀ ਛਡਿ ਆਸ ॥ ਹੋਹੁ ਸਭਨਾ ਕੀ ਰੇਣੁਕਾ ਤਉ ਆਉ ਹਮਾਰੈ ਪਾਸਿ ॥ (ਪੰਨਾ 1102)

ਇਹ ਸਿਰ ਪੰਜ ਵਾਰ ਮੰਗਦੇ ਨੇ ਅਤੇ ਪੰਜੇ ਵਾਰ ਸਿਰ ਦੇ ਕੇ ਗੁਰੂ ਦੇ ਸਿਖ ਕਹਾਉਣ ਅਤੇ ਹੋਣ ਦਾ ਮਾਣ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਪੰਜ ਇਨਸਾਨ ਸਿਖ ਨਿਤਰਦੇ ਨੇ। ਗੁਰੂ ਹਰ ਵਾਰ ਸੱਚ ਮੁਚ ਸਿਰ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਨਾਮ ਰਸਾਇਣ ਤੋਂ ਅਤੇ ਸੰਤਨ ਕੀ ਯੂੜ ਤੋਂ ਸਾਰੇ ਸੰਸਾਰ, ਜੀਵ ਅਤੇ ਸਿਰਤਾਜ ਜੀਵ ਇਨਸਾਨ ਦੀ ਸਿਰਜਣਾਂ, ਉਹ ਹੀ ਨਾਮ, ਗੁਰੂ ਸਰੂਪ ਹੋਇਆ, ਸਿਰ ਦੇਣ ਲਈ ਆਏ ਨਾਮ ਸਰੂਪ ਖਾਲਸੇ ਦਾ ਸਿਰਾਂ ਨੂੰ ਸੱਚ ਮੁਚ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਨਾਮ ਨੂੰ ਮਿਲੇ ਭੌਤਕ ਸਰੀਰ, ਆਪਣੇ ਮੂਲ ਪਵਿਤ੍ਰ ਯੂੜ ਤੱਤਾਂ ਵਿਚ ਲੀਨ ਹੋ ਗਏ। ਇਨਾਂ ਮੁਖ ਤੱਤਾਂ ਤੋਂ ਮੁੜ ਨਵੇਂ ਸਰੀਰ ਅਤੇ ਮੁੜ ਕਰਤੇ ਦਾ ਨਾਮ ਰਸਾਇਣ, ਇਨਾਂ ਸਰੀਰਾਂ ਵਿਚ ਜੀਵਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਗੁਰੂ ਸਤਿਗੁਰੂ ਕਰਤੇ ਦੇ ਖੇਲ, ਜਿਸ ਤੋਂ ਆਪਾਂ ਸੱਭ ਦੀ ਅਤੇ ਸੱਭ ਲਈ ਸਰਿਸ਼ਟੀ ਦੀ ਉਪਜ ਹੋਈ, ਉ ਨਾਮ ਸਰੂਪ ਹੋ ਆਪੇ ਹੱਥੀਂ ਮਾਰਕੇ ਮੁੜ ਜੀਵਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਸਿਰ ਮੰਗਨ ਤੇ ਸਿਰ ਲੈ ਮਾਰ ਆਪੇ ਜੀਵਕੇ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਜਿਨਾਂ ਪੰਜਾਂ ਨੂੰ ਅੰਮ੍ਰਿਤ ਦੀ ਹੱਥੀਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਦਾਤ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਜਿਨਾਂ ਤੋਂ ਆਪ ਅਤੇ ਪ੍ਰਵਾਰ ਨੂੰ ਇਹ ਪਵਿਤ੍ਰ ਅੰਮ੍ਰਿਤ ਦਾਤ ਦੀ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ ਲਈ ਗਈ। ਇਸ ਖਾਲਸੇ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਵਾਰਸ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਨੂੰ ਆਪਣਾਂ ਖਾਸ ਰੂਪ ਹੋਣ ਦੇ ਸੱਚੇ ਮਾਣ ਤਾਣ ਅਤੇ ਸਤਿਕਾਰ ਨਾਲ ਨਿਵਾਜਿਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਸਿਰ ਦੇਕੇ ਹੋਏ ਗੁਰੂ ਦੇ ਸਿਖ, ਖਾਲਸੇ ਨੂੰ ਅਤੇ ਇਸ ਮਗਰੋਂ ਲੋੜ ਪੈਣ ਤੇ ਗੁਰੂ ਸਤਿਗੁਰੂ ਤੋਂ ਸੱਭ ਵਾਰਨ ਲਈ ਸਦਾ ਤਿਆਰ ਬਰ ਤਿਆਰ ਖਾਲਸੇ ਨੂੰ ਹੀ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੇ ਵਾਰਸ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਇਨਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਿਖ ਧਰਮ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਗ੍ਰੰਥ ਸਾਹਿਬ ਜੀ, ਸਿਖ ਵਿਰਸਾ, ਸਿਖ ਕਿਰਦਾਰ ਦੀ, ਗੁਰੂ ਦੀ ਸੰਗਤ ਅਤੇ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੀ ਸੇਵਾ ਸੰਭਾਲ ਦੀ ਜਿਮੇਵਾਰੀ ਸੌਂਪੀ ਗਈ।

ਗੁਰੂ ਰੂਪ ਪਿਆਰੀ ਸੰਗਤ ਜੀ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੀ ਸਿਰਜਣਾਂ ਦੀ ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਮਗਰੋਂ ਗੁਰੂ ਕਾਲ ਦੇ ਭਿਆਨਕ ਸਮੇਂ ਤੇ ਆਉਂਦੇ ਹਾਂ। ਜਦੋਂ ਜਿਸ ਔਰੰਗਜ਼ੇਬ ਜਾਬਰ ਜਾਲਮ ਹਕੂਮਤੀ ਕੁਲ ਦਾ, ਜਿਸ ਤੋਂ ਦਰ ਆਏ ਕਸ਼ਮੀਰੀ ਪੰਡਤਾਂ ਦੀ ਫਰਿਆਦ ਉਤੇ, ਉਨਾਂ ਦੇ ਤਿਲਕ ਜੰਜੂ ਦੀ ਰਾਖੀ ਲਈ ਗੁਰੂ ਅਤੇ ਗੁਰੂ ਪੰਥ ਵਲੋਂ ਮਿਲਕੇ ਸੰਗ੍ਰਾਮ ਲੜਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਗੁਰੂ, ਗੁਰੂ ਕੁਲ ਅਤੇ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੇ ਸਿਖਰ ਦੁਸ਼ਮਣ ਵਜੋਂ ਸਾਹਮਣੇ ਆਪਣੇ ਲੋਹ ਲਸ਼ਕਰ ਫੌਜਾਂ ਲੇ ਖੜੇ ਹੋਣਾਂ ਤਾਂ ਸੁਭਾਵਕ ਹੀ ਸੀ। ਪਰ ਨਾਲ ਹੋਈ ਅਨਹੋਈਂ ਇਹ ਸੀ ਕਿ ਜਿਨਾਂ ਪੰਡਤ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਹਿੰਦੂਆਂ ਦੇ ਤਿਲਕ ਅਤੇ ਜੰਜੂ ਦੀ ਰਾਖੀ ਲਈ ਗੁਰੂ ਜੀ ਨਾਲ ਉਨਾਂ ਦਾ ਪਿਆਰਾ ਅਤੇ ਬਫਾਦਾਰ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਸਿਰਾਂ ਨੂੰ ਤਲੀ ਤੇ ਲੈ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨਾਲ ਲੋਹਾ ਖੜਕਾਉਂਦਾ, ਜਾਨਾਂ ਵਾਰ ਰਿਹਾ ਸੀ ਤਾਂ ਉਨਾਂ ਪੰਡਤ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਹਿੰਦੂਆਂ ਦੇ ਪਹਾੜੀ ਰਾਜਿਆਂ ਵਲੋਂ ਆਪਣੇ ਹਿੰਦੂ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਤਿਲਕ ਜੰਜੂ ਦੀ ਰਾਖੀ ਲਈ ਚਲਦੇ ਸੰਗ੍ਰਾਮ ਵਿਚ ਗੁਰੂ ਅਤੇ ਗੁਰੂ ਪੰਥ ਦਾ ਸਾਥ ਦੇਣ ਦੀ ਬਜਾਏ ਆਪਣੇ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਹੀ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਤਿਲਕ ਜੰਜੂ ਲਹਾਉਣ ਵਾਲੀ ਹਕੂਮਤ ਨਾਲ ਆਪਣੀਆਂ ਫੌਜਾਂ ਲੈ ਜਾ ਮਿਲਿਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਹੀ ਧਰਮ ਤਿਲਕ ਜੰਜੂ ਦੀ ਰਾਖੀ ਲਈ ਤੁਰੇ ਪਰਉਪਕਾਰੀਆਂ ਦੀਆਂ ਆਪਣੇ ਹੀ ਧਰਮ ਦੁਸ਼ਮਣਾਂ ਨਾਲ ਮਿਲਕੇ, ਅਨਮੋਲ ਲਾਸਾਨੀ ਸ਼ਹੀਦੀਆਂ ਅਤੇ ਸ਼ਹਾਦਤਾਂ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ ਸਾਂਝੀ ਭਾਈਵਾਲ ਬਣ ਤੁਰਿਓ ਸਨ।

ਆਉ ਜੀ ਮਨਾਂ ਨੂੰ ਇਕਾਗਰ ਕਰੀਏ। ਇਹ ਮੁਕਤਸਰ ਦੀ ਆਖਰੀ ਲੜਾਈ ਤੋਂ ਕੁਝ ਹੀ ਸਮਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦਾ ਸੱਚਾ ਦਰਿਸ਼ ਹੈ। ਜੋ ਚਾਲ ਭਗਤਾ ਜੁਗਹ ਜੁਗੁ ਨਿਰਾਲੀ ਵਲੋਂ ਅੱਜ ਸੱਚ ਸਬੂਤ ਵਜੋਂ ਸੰਗਤ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇਕ ਗੁਰਸਿਖ ਸੇਵਾਦਾਰ 'ਤਵਾਰੀਖ ਗੁਰੂ ਖਾਲਸਾ' ਦੇ ਲਿਖਾਰੀ ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਮੁੜ ਗੁਰੂ ਇਤਿਹਾਸ ਦੀ ਇਕ ਪੁਸਤਕ ਵਿਚ ਇਨ੍ਹਾਂ ਹੂਬਹੂ ਹਰਫਾਂ ਵਿਚ ਦਰਜ ਕਰਵਾਇਆ ਹੋਇਆ ਹੈ।

ਜਦ ਦੀਨੇ ਤੋਂ ਲਿਖੇ ਹੁਕਮਨਾਮੇਂ ਸਿੰਘਾਂ ਨੂੰ ਪੁਜੇ ਤਾਂ ਸਿੰਘਾਂ ਨੇ ਗੁਰੂ ਦੇ ਦਰਸ਼ਨਾਂ ਲਈ ਵਹੀਰਾਂ ਪਾ ਦਿੱਤੀਆਂ। ਤਵਾਰੀਖ ਗੁਰੂ ਖਾਲਸਾ ਦੇ ਲਿਖਾਰੀ ਨੇ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਮਾਲਵਾ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਧਾੜਵੀ ਬਹਾਦਰ ਗੁਰੂ ਜੀ ਦੀ ਟਹਲ ਵਿਚ ਹਾਜਰ ਹੋ ਗਏ। ਮਾਝੇ ਦੇ ਸਾਰੇ ਉਹ ਸਿਖ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੁਨੀ ਚੰਦ ਮਸੰਦ ਪਿੱਛੇ ਲੱਗ ਅਨੰਦ ਪੁਰ ਸਾਥ ਛੱਡਿਆ ਸੀ ਗੁਰੂ ਜੀ ਵਲ ਚਲ ਪਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚ ਕੁਝ ਸੱਜਨ ਅਜਿਹੇ ਵੀ ਸਨ ਜੋ ਮਤਾ ਪਕਾ ਕੇ ਆਏ ਸਨ ਕਿ ਗੁਰੂ ਜੀ ਨੂੰ ਸਮਝਾਇਆ ਜਾਵੇ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚੁੱਪ-ਕਟੀ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਆ ਜਾਵੇ। ਗੁਰੂ ਜੀ ਨੂੰ ਸੁਨੀਅਰ ਪਿੰਡ ਹੀ ਖਬਰ ਪੁਜ ਗਈ ਕਿ ਕਸੂਰੀ ਦਾ ਨਬਾਬ ਖਾਨ ਅੱਗੋਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ ਤੇ ਉਧਰੋਂ ਸਰਹੰਦ ਦਾ ਵਜੀਰ ਖਾਨ ਵੀ ਪਿੱਛੇ ਲੱਗਾ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਸੋ ਗੁਰੂ ਜੀ ਨੇ ਖਿਦਰਾਨੇ ਦੀ ਢਾਬ ਵੱਲ ਜਾਣਾਂ ਹੀ ਠੀਕ ਸਮਝ, ਉਧਰ ਵਹੀਰ ਨੂੰ ਮੋੜ ਲਿਆ। ਸੁਨੀਅਰ ਤੋਂ ਗੁਰੂ ਜੀ ਰੂਪਾਣੇ ਵੱਲ ਚਲੇ। ਉਥੇ ਹੀ ਜਦ ਭਾਈ ਦਾਨ ਸਿੰਘ ਜੀ ਨੇ ਘੋੜਾ ਜਾਨ ਭਾਈ ਨੂੰ ਤੇਜ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਚਾਬਕ ਮਾਰੀ ਤਾਂ ਗੁਰੂ ਜੀ ਨੇ ਕਿਹਾ 'ਕਿਮ ਭਰਾਤਾ ਕੋ ਛਮਕੀ ਮਾਰੀ'। ਭਾਈ ਦਾਨ ਸਿੰਘ ਜੀ ਨੇ ਖਿਮਾਂ ਮੰਗੀ ਤੇ ਅੱਗੋਂ ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮੰਨਿਆਂ। ਅਜੇ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਹੀ ਗਏ ਸਨ ਕਿ ਮਾਝੇ ਦੇ ਸਿਆਣੇਂ, ਸਿਖ, ਸੂਰਬੀਰ ਤੇ ਸੰਗਤ ਆ ਮਿਲੀ। ਸਿਆਣਿਆਂ ਨੇ ਆਪਣਾਂ ਮਤਾ ਦੱਸਿਆ ਤੇ ਆਖਿਆ, "ਮਹਾਰਾਜ ਆਪ ਵੀ ਆਦਿ ਗੁਰੂ ਸਾਹਿਬਾਨ ਦਾ ਸ਼ਾਂਤੀ ਵਾਲਾ ਰਾਹ ਅਪਣਾਈ ਰੱਖੋ। ਸਾਡੇ ਲਈ ਸਿਖੀ ਨਿਬਾਹੁਣੀ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ। ਜੇ ਇਸੇ ਤਰਾਂ ਤੁਰਕ ਹਾਕਮਾਂ ਨਾਲ ਰੋਜ਼ ਹੀ ਜੁਧ ਤੇ ਝਗੜੇ ਜਾਰੀ ਰੱਖੋਗੇ ਤਾਂ ਸਾਥੋਂ ਸਿਖੀ ਨਹੀਂ ਨਿੱਭ ਸਕੇਗੀ। ਕਿਉਂ ਜੋ ਸਾਰੇ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਅਸੀਂ ਖਿੰਡੇ ਹੋਏ, ਬਾਦਸ਼ਾਹ ਦੀ ਰਯਤ ਬਣ ਕੇ ਵਸ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਜਿਸ ਬਾਦਸ਼ਾਹ ਦੀ ਕਮਾਨ ਵਿਚ ਲਖਾਂ ਦੀ ਫੌਜ ਤੇ ਸਾਜੋਸਮਾਨ ਹੈ, ਉਸ ਨਾਲ ਲੜਕੇ ਭਲਾ ਕੌਣ ਸਫਲ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸੋ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਖੋ ਤਾਂ ਹਾਕਮਾਂ ਨਾਲ ਵਿਚ ਪੈਕੇ ਸਾਰੀ ਗੱਲ ਨਬੇੜ ਦਈਏ। ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੀ ਜਿਮੇਵਾਰੀ ਸਾਡੇ ਉਤੇ ਸਿੱਟੋ, ਫੈਸਲਾ ਅਸੀਂ ਕਰਾਵਾਂਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਨਿਸਚਿੰਤ ਹੋਕੇ ਸੁਖੀ ਵਸੋ ਅਤੇ ਸਿਖਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰੀਤ ਪਾਲੋ। ਅਸੀਂ ਸਿਖ ਰਵਾਂਗੇ ਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਗੁਰੂ ਬਣੇ ਰਹੋ। ਹਾਕਮਾਂ ਨਾਲ ਰੁਖ-ਰਸੂਖ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣਾਂ ਹੀ ਸਮੇਂ ਦੀ ਮੰਗ ਹੈ।" ਗੁਰੂ ਜੀ ਧੀਰਜ ਅਤੇ ਠਰੀਮੇ ਨਾਲ 'ਸਿਆਣਿਆਂ' ਦੀਆਂ ਵਿਚਾਰਾਂ ਸੁਣਦੇ ਰਹੇ। ਫਿਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਨ ਕਰਕੇ ਬੋਲੇ: "ਸਿਖ ਤਾਂ ਹੁੰਦੇ ਨੇ, ਗੁਰੂ-ਉਪਦੇਸ਼ ਲੈਣ ਵਾਸਤੇ ਤੇ ਤੁਸੀਂ ਉਲਟਾ ਸਿਖ ਮੱਤ ਦੇਣ ਲੱਗ ਪਏ। ਤੁਹਾਡੇ ਉਪਦੇਸ਼ ਦੇਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ। ਉਦੋਂ ਮੱਥੇ ਲੱਗੇ ਬਿਨਾਂ ਹੀ ਨੱਸ ਆਏ ਸਾਓ। 'ਗਏ ਸੋ ਗਏ, ਰਹੇ ਸਭ ਭਾਗੇ'। ਅੱਜ ਸਾਡੇ ਝਗੜੇ ਨਬੇੜਨ ਆਏ ਹੋ। ਉਸ ਸਮੇਂ ਕਿਥੇ ਗਏ ਸਾਓ, ਜਦੋਂ ਪੰਜਵੇਂ ਸਤਿਗੁਰਾਂ ਨਾਲ ਸਾਕਾ ਵਰਤਿਆ ਸੀ! ਉਦੋਂ ਜਾ ਕੇ ਕੁਝ ਨਾ ਬੋਲੋ! ਘਰਾਂ ਵਿਚ ਹੀ ਬੈਠੇ ਰਹੋ। ਫਿਰ ਨਾਵੇਂ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਦਿਲੀ ਗਏ ਸੀਸ ਵਾਰਨ, ਉਦੋਂ ਤਾਂ ਅਛੋਪਲੇ ਘਰੀਂ ਹੀ ਲੁਕੇ ਬੈਠੇ ਰਹੋ। ਤੁਸਾਂ ਤਾਂ ਇਤਨਾਂ ਵੀ ਨਾ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਸੀਂ ਗੁਰੂ ਦੇ ਸਿਖ ਹਾਂ। ਹੁਣ ਉਪਦੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਲੱਜਾ ਆਉਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਐਸੇ ਪੁਰਸ਼ ਨੂੰ ਸਿਖ ਬਣਾ ਕੇ ਕੀ ਲੈਣਾਂ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰੋ ਤੇ ਆਪਣੇ ਘਰਾਂ ਨੂੰ ਮੁੜ ਜਾਓ"। ਕਰੜੀ ਗਲ ਸੁਣ ਕੇ ਕਈ ਤਾਂ ਚੁਪ ਕਰ ਗਏ। ਪਰ ਕਈਆਂ ਨੇ ਫਿਰ ਲਿਖ ਦਿੱਤਾ ਕਿ 'ਅਸੀਂ ਗੁਰੂ ਦੇ ਸਿਖ ਨਹੀਂ'। ਇੰਜ ਪ੍ਰਤੀਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਲਾਕੇ ਦੇ ਚੌਧਰੀ ਲਾਹੌਰ ਹਕੂਮਤ ਨੂੰ ਇਹ ਆਖ ਆਏ ਸਨ ਕਿ ਜਾਂ ਤਾਂ ਉਹ ਗੁਰੂ ਜੀ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਪਕਾਇਆ ਹੋਇਆ ਮਤਾ ਮੰਨਵਾ ਆਉਣਗੇ ਤੇ ਜਾਂ ਗੁਰੂ ਨਾਲੋਂ ਸਦੀਵੀ ਤੌਰ ਉਤੇ ਤੋੜ ਆਉਣਗੇ। ਸੂਰਜ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੇ ਕਰਤਾ ਨੇ ਲਿਖਿਆ ਹੈ:

ਜੋ ਜੋ ਬੇਮੁਖ ਸਿਦਕ ਬਿਨ, ਸਿਮਰਿ ਪੰਚਾਇਤ ਬਾਤ। ਲਿਖਾਯੋ ਬਿਦਾਵਾ ਦੇਰ ਬਿਨ, ਗੁਰੂ ਸਿਖ ਨਹੀ ਕਦਾਂਤ। "

(ਅੰਸੂ ੮, ਰੁਤ ੯)

ਸੋ ਗੁਰੂ ਰੂਪ ਸੰਗਤ ਜੀ ਇਹ ਸ਼ਕਲੋਂ ਸਿਖ ਸਰੂਪ, ਪਰ ਵਿਚੋਂ ਕਾਇਰ ਬੁਝਦਿਲ ਖੁਦਰਗਰਜ ਝੂਠਾ ਸਵਾਰਥੀ ਲਾਣਾਂ ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਬਦਾਵਾ ਦੇਕੇ ਘਰ ਜਾ ਪਛੁਤਾਵੇ ਵਿਚ ਚੁੱਪ ਜਾਂ ਖਾਮੋਸ਼ ਹੋ ਕੇ ਨਹੀਂ ਬੈਠ ਗਿਆ ਸੀ। ਸਗੋਂ ਲਾਹੌਰ ਹਕੂਮਤ ਨੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਹਾੜੀ ਰਾਜਿਆਂ ਨਾਲ ਮਿਲਾਕੇ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਵਿਚ ਸੂਹੀਆਂ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿਚ ਵਾੜਕੇ, ਇਸ ਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਖਤਮ ਕਰਨ ਦੀ ਲੰਭੀ ਸਕੀਮ ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਕਿਉਂਕਿ ਔਰੰਗਜ਼ੇਬ ਨੂੰ ਅਜੇ ਯਕੀਨ

ਸੀ ਕਿ ਨਾ ਉਸ ਦੇ ਜੀਉਂਦੇ ਜੀ ਹੀ ਅਤੇ ਨਾ ਉਸ ਦੇ ਮਰਨ ਮਗਰੋਂ ਹੀ ਛਤੀਂ ਹਿੰਦ ਉਤੇ ਉਸ ਦੀ ਕੁਲ ਦੇ ਇਸਲਾਮਿਕ ਰਾਜ ਨੇ ਖਤਮ ਹੋਣਾ ਹੈ।

ਗੁਰੂ ਦਸਮੇਸ਼ ਪਿਤਾ ਜੀ ਦੀ ਸ਼ਹਾਦਤ ਮਗਰੋਂ ਉਸਦੇ 'ਸਤਿਗੁਰ ਤੋਂ ਸਭ ਵਾਰਿਆ' ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਨੇ ਨੌਵੇਂ ਗੁਰੂ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਦਰ ਆਏ ਮਜ਼ਲੂਮ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਇਸ ਦੇ ਹਿੰਦੂ ਧਰਮ ਤਿਲਕ ਜੰਜੂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਦੇ ਵਚਨ ਦੀ ਪੂਰਤੀ, ਅਲੇਖ ਅਦਭੁਤ ਨਿਰਾਲੀਆਂ ਸ਼ਹਾਦਤਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਹੀਦੀਆਂ ਦਾ ਅਨਮੋਲ ਇਤਿਹਾਸ ਰਚ ਕੇ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਆਪਣਾ ਆਜ਼ਾਦ ਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਰਾਜ ਭਾਗ ਵੀ ਸਥਾਪਤ ਕਰ ਗਏ। ਨਾਲ ਹੀ ਹਿੰਦ ਦੀ ਧਰਤ ਤੋਂ ਪੰਥ ਦੁਸ਼ਮਣ, ਜਿਸ ਦੇ ਹਿੰਦੂ ਪਹਾੜੀ ਰਾਜੇ ਯਾਰ ਹੋਏ ਵੀ ਇਸ ਬਾਬਰ ਕੁਲ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਰਾਜ ਭਾਗ ਦੇ ਗੁਰੂ ਪੰਥ ਵਲੋਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਦੀਵੀ ਖਾਤਮੇ ਨੂੰ ਨਾ ਰੋਕ ਸਕੇ।

ਗੁਰੂ ਰੂਪ ਸੰਗਤ ਜੀ ਉਹ ਗੁਰੂ ਦੇ ਪਿਆਰੇ ਸਿੰਘ ਸੂਰੇ, ਜਿੰਨਾਂ ਗੁਰੂ ਦੇ ਤੇਜ ਪ੍ਰਤਾਪ ਦੀ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ ਨਾਲ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਲਈ ਆਪਣਾ ਦੇਸ਼ ਕੀਤਾ, ਉਹ ਸੰਤ ਸੁਭਾ ਗੁਰੂ ਦੇ ਪਿਆਰੇ ਤਾਂ ਨਾ ਮੁਕਤੀ ਚਾਹੁਣ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਆਪ ਰਾਜ ਕਰਨ ਦੇ ਚਾਹਵਾਨਾਂ ਵਿਚੋਂ ਹੀ ਸਨ। ਬਸ ਉਨਾਂ ਜਿਸੇ ਆਪਣੇ ਗੁਰੂ ਕਰਤੇ ਦਾ ਹੁਕਮ ਰਜਾ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਨੂੰ ਰਾਜ ਭਾਗ ਅਤੇ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਮਾਲਕ ਕਰਨਾਂ ਅਤੇ ਆਪ ਜਿਵੇਂ ਖਮੋਸ਼ ਗੁਪਤ ਆਮ ਨਿਗਰਾਨ ਸਤਿਗੁਰ ਦੇ ਸਿਖ ਵਜੋਂ, ਜੇ ਸੱਭ ਪਰਜਾ, ਮਾਨਸ ਦੀ ਇਕ ਜਾਤ ਇਨਸਾਨ, ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਬਿਤਕਰਾ, ਕਿਸੇ ਹੱਦ ਤੱਕ ਬਰਾਬਰ ਸੁਖ ਮਾਣ ਰਹੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਬਾਕੀ ਜੀਵਨ ਗੁਰੂ ਚਰਨਾਂ ਨਾਲ ਜੋੜ ਜਹਾਨੋਂ ਚਲੇ ਜਾਣਾ ਹੈ।

ਹੁਣ ਮਹਾਰਾਜਾ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਹੱਥ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਵਲੋਂ ਖਾਲਸਾ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਰਾਜ ਦਾ ਤਾਜ ਪਹਿਨਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਜੇ ਪਰਜਾ ਦੀ ਬਰਾਬਰ ਭਲਾਈ ਦਾ ਤਾਂ ਗੁਣ ਰਖਦਾ ਸੀ। ਪਰ ਬਾਕੀ ਸਿਖ ਕਿਰਦਾਰ ਦੇ ਪਵਿਤ੍ਰ ਗੁਣਾਂ ਪੱਖੋਂ ਕੱਚਾ ਪਿੱਲਾ ਸੀ। ਉਧਰੋਂ ਹੁਣ ਤੱਕ ਜੇ ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਮੱਤਾਂ ਦੇਣ ਆਏ, ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਬੇਦਾਵੇ ਲਿਖ ਦੇ ਆਏ ਸਨ, ਉਨਾਂ ਵਲੋਂ ਪਹਾੜੀ ਰਾਜਿਆਂ ਨਾਲ ਮਿਲਕੇ ਆਪਣੀ ਮਿਲਭੋਗੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਸੰਤਾਨ ਪੈਦਾ ਕਰ ਲਈ ਸੀ। ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਬੇਦਾਵੇ ਦੇਣ ਅਤੇ ਪੰਥ ਦੁਸ਼ਮਣ ਪਹਾੜੀ ਰਾਜਿਆਂ ਦੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਮਿਲਭਲਗੀ ਇਸ ਸੰਤਾਨ ਨੂੰ ਸੂਹੀਏ ਕਰਕੇ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਵਿਚ ਭੇਜਣ ਲਈ ਅੰਮ੍ਰਿਤਧਾਰੀਆਂ ਦੀ ਰਹਿਣੀ ਬਹਿਣੀ ਸਿਖਾਈ। ਉਨਾਂ ਨੂੰ ਗੁਰਮੁਖੀ ਸਿਖਾਈ। ਇਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਉਨਾਂ ਨੂੰ ਗੁਰਬਾਣੀ ਦਾ ਪਾਠ ਕਰਕੇ ਸਣਾਉਣ ਤੱਕ ਦੇ ਗੁਣਾਂ ਨਾਲ ਲੈਸ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਪੰਜ ਕਕਾਰ ਪਹਿਨਾਕੇ ਮਹਾਰਾਜਾ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਰਾਜ ਤੋਂ ਪਹਿਲੋਂ ਹੀ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਉਤੇ ਆਪਣੇ ਰਾਜ ਦੀ ਸਾਜਿਸ਼ ਦੇਕੇ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਵਿਚ ਵਾੜ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਜੇ ਮਹਾਰਾਜਾ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਅੱਗੇ ਲਾਇਕ ਅਤੇ ਹੋਣਹਾਰ ਹੋਣ ਦਾ ਪ੍ਰਭਾਵ ਛੱਡਣ ਲੱਗੇ। ਉਸ ਦੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਪਾਤਰ ਹੋ ਖਾਲਸਾ ਰਾਜ ਦੀਆਂ ਜੜਾਂ ਵਿਚ ਆ ਬੈਠੇ ਅਤੇ ਪੰਜਾਹ ਵਾਰਿਆਂ ਵਿਚ ਹੀ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੇ ਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਰਾਜ ਭਾਗ ਨੂੰ ਸੂਹੀਏ ਹੋ ਖਤਮ ਕਰਨ ਵਿਚ ਸਫਲ ਹੋ ਗਏ।

ਹੁਣ 1932 ਤੱਕ ਜਦੋਂ ਸਿਖ ਰਹਿਤ ਮਰਯਾਦਾ ਦਾ ਖਰੜਾ ਤਿਆਰ ਹੋਇਆ ਤਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਪਰਵਾਨਗੀ ਅਤੇ ਸੋਧ ਲਈ ਸਰਬ ਹਿੰਦ ਸਿਖ ਮਿਸ਼ਨ ਬੋਰਡ ਵਿਚ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਮੱਤਾਂ ਦੇਣ ਮਗਰੋਂ ਸਦੀਵੀ ਬੇਦਾਵੇ ਲਿਖਕੇ ਦੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਪਹਾੜੀ ਰਾਜਿਆਂ ਦੀ ਅਤੇ ਇਸ ਨਾਲ ਬਿਪਰਨ ਸੰਤਾਨ ਦੀ ਚਾਣਕੀਆ ਚਾਲ ਨਾਲ ਅਣਜਾਣੀ ਹੀ ਮਿਲਭੋਗੀ ਹੋ ਗਈ ਅਸਲ ਪਵਿਤ੍ਰ ਗੁਰਸਿਖ ਸੰਤਾਨ ਕੁਖ ਅਤੇ ਰਕਤ ਬੂੰਦ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਪਤਿਤ ਤੋਂ ਪਤਿਤ ਬਿਪਰਨ ਰੀਤ ਗੋਨ ਪਦਾਰਥ ਨਾਲ ਭਰੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਔਲਾਦ ਹੈ। ਸ਼ਰੋਮਣੀ ਗੁਰਦਵਾਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਵਿਚ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਮੋਹਰੀ, ਇਹ ਹੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਸਦੀਵੀ ਬੇਦਾਵੇ ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਦੇਣ ਵਾਲਿਆਂ + ਪਹਾੜੀ ਰਾਜਿਆਂ + ਜੋ ਗੁਰੂ ਦੇ ਅਸਲ ਸਿਖ ਸਨ ਦੀ ਮਿਲਭੋਗੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਬਿਪਰਨ ਔਲਾਦ ਅਤੇ ਇਹ ਸੱਭ ਜਿਸ ਦੇ ਅਧੀਨ ਉਹ ਦਿੱਲੀ ਤਖਤ ਤੇ ਬਿਰਾਜਮਾਨ ਹੋਣ ਜਾ ਰਹੀ ਸਿਖਰ ਵੈਰਨ ਨਹਿਰੂ ਗਾਂਧੀ ਕਾਂਗਰਸ ਕੁਣਬਾ ਔਲਾਦ ਬੈਠੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਵਲੋਂ ਸਿਖ ਦੀ ਰਹਿਤ ਮਰਯਾਦਾ ਆਪਣੀ ਚਾਣਕੀਆ ਚਾਲ ਨਾਲ ਅਜਿਹੀ ਤਿਆਰ ਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਵਾ ਦਿੱਤੀ ਜੋ ਅੰਤ ਉਤੇ ਸਿਰਫ ਇਕੋ ਅਵਗੁਣ, ਪਰ-ਇਸਤ੍ਰੀ ਜਾਂ ਪਰ-ਪੁਰਸ਼ ਦਾ ਗਮਨ (ਭੋਗਣਾ) ਤਿਆਗਣ ਵਾਲੇ ਇਨਸਾਨ ਨੂੰ ਸਿਖ ਐਲਾਨਦੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਦੇ ਕਿਰਦਾਰ ਵਿਚ ਬਾਕੀ 97% ਅਵਗੁਣਾਂ ਦਾ ਹੋਣਾ, ਕੁਰਹਿਤ ਨਹੀਂ ਐਲਾਨਦੀ। ਸਗੋਂ ਕੋਸਾਂ ਦੀ ਬੇਅਦਬੀ, ਤਮਾਕੂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਅਤੇ ਪਰ-ਇਸਤ੍ਰੀ ਜਾਂ ਪਰ-ਪੁਰਸ਼ ਦਾ ਗਮਨ (ਭੋਗਣਾ) ਤਿੰਨ ਕੁਰਹਿਤ ਕੁਕਰਮਾਂ ਨੂੰ ਤੋਂ ਸਿਵਾ ਬਾਕੀ ਸੱਭ 97% ਕੁਰਹਿਤਾਂ, ਹਰਾਮ, ਬੇਬਰਜਤ ਬਿਪਰਨ ਰੀਤ ਅਵਗੁਣ ਕੁਕਰਮਾਂ ਦੀ ਇਨਾਂ ਨੂੰ ਇਜਾਜਤ ਦੋਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਆਪਣੀ ਸੰਤਾਨ ਨੂੰ ਗੁਰੂ ਦਾ ਸਿਖ ਐਲਾਨਕੇ,

ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਾਡੇ ਪਵਿਤ੍ਰ ਗੁਰਧਾਮਾਂ ਅਤੇ ਮਹੱਤਵ ਪੂਰਨ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਤੇ ਕਬਜ਼ਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਬਾਕੀ ਸੱਭ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਨੂੰ ਕਿਰਦਾਰ ਤੋਂ ਪੂਰਨ ਰੂਪ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਜੁਰਾਇਮ ਪੇਸ਼ ਔਲਾਦ ਬਣਾ ਕੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਮੰਚ ਉਤੇ ਗੁਰੂ ਦੇ ਸਿਖ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਵਿਸਥਾਰ ਜਾਨਣ ਲਈ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਕਾਂਗਰਸ ਦੀ ਝੋਲੀ ਵਿਚ ਉਸ ਦੀ ਔਲਾਦ ਸਿਧ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਅਸਿਖਾਂ ਦੀ 11 ਅਪ੍ਰੈਲ 2010 ਨੂੰ ਹੋਈ ਦਿੱਲੀ ਕਨਵੈਨਸ਼ਨ ਨੂੰ ਭੇਜੇ ਸੱਚੇ ਸੁਝਾ ਖਤ ਨੂੰ ਆਪਜੀ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਨਾਲ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਗੁਰੂ ਰੂਪ ਪਿਆਰੀ ਸੰਗਤ ਜੀ, ਸ੍ਰੀ ਹਰਿਮੰਦਰ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਉਤੇ ਫੌਜੀ ਧਾਵਾ ਬੋਲਣ ਵਾਲੀ ਅਕ੍ਰਿਤਘਣ ਬਿਪਰਨ ਕਾਂਗਰਸ ਪਾਰਟੀ ਅਤੇ ਕਾਂਗਰਸ ਦਿੱਲੀ ਤਖਤ ਦੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਔਲਾਦ, ਉਸ ਦੀ ਭਵਿੱਖ ਵਿਚ ਵੀ ਹੁਣ ਤੋਂ ਜਿਆਦਾ ਬਫਾਦਾਰ ਔਲਾਦ ਬਣੀ ਰਹਿਣ ਦਾ ਆਪਣੇ ਪਿਓ ਦਾਦੇ ਬਿਪਰਨ ਤਖਤ ਨਾਲ 11 ਅਪ੍ਰੈਲ 2010 ਨੂੰ ਵਾਅਦਾ ਦੁਹਰਾਕੇ, ਹੁਣ ਵਾਂਗ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਉਸ ਦੀ ਅਗਧ ਪੜਨ ਵਾਲੀ ਬਫਾਦਾਰ ਸੈਤਾਨ ਔਲਾਦ ਬਣੀ ਰਹਿਣ ਬਦਲੇ ਉਸ ਨੂੰ ਮਿਲੇ ਹੁਣ ਵਾਂਗ ਸੱਭੇ ਦੁਨਿਆਵੀ ਸੁਖ ਮਾਨਣਦੇ ਰਹਿਣ ਵਾਲੀ ਹੀ ਹੋਣ ਦਾ ਪੈਗਾਮ ਦੇਣ ਲਈ, ਇਸ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਅਕ੍ਰਿਤਘਣ ਔਲਾਦ ਵਲੋਂ ਇਹ ਵਿਸ਼ਵ ਅਸਿਖ ਕਨਵੈਨਸ਼ਨ ਸੱਦੀ ਗਈ ਸੀ। ਜਿਸ ਦਿਨ ਇਸ ਵਿਸ਼ਵ ਅਸਿਖ ਕਨਵੈਨਸ਼ਨ ਸੱਦੀ ਹੋਣ ਦਾ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਇਸਤਿਹਾਰ ਮਿਲਿਆ ਸੀ ਤਾਂ ਇਸ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਸੰਪੇਖ ਸੱਚ ਸਨੇਹਾ ਸੁਣਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਹੁਣ ਉਹ ਨਾ ਸਿਖ ਹਨ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਸਿਖਾਂ ਵਲੋਂ ਸਿਖਾਂ ਵਾਰੇ ਕਹਿਣ ਦਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਗੁਰੂ ਵਲੋਂ ਕੋਈ ਅਧਿਕਾਰ ਹੀ ਹੈ। ਇਸ ਸੁਣਾਏ ਸੱਚ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ 11 ਅਪ੍ਰੈਲ 2010 ਨੂੰ ਹੋਏ ਇਕੱਠ ਸਮੇਂ, ਇਹ ਇਕੱਠ ਸੱਦਣ ਵਾਲੇ ਜੁਗਿੰਦਰ ਸਹੀ ਬਿਦਾਂਤੀ ਵਲੋਂ ਗੈਰ ਹਾਜ਼ਰ ਰਹਿਣ ਨੂੰ ਗੁਰਸਿਖ ਕਾਫਲਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਲੋਂ ਕੀਤਾ ਪਹਿਲਾ ਨੇਕ ਕਰਮ ਐਲਾਨਦੇ ਹੋਏ ਅਗਲਾ ਇਹ ਨੇਕ ਸੁਭ ਕਰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਸਲਾਹ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਗੁਰਮਤਿ ਸੱਚ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਲਈ ਸਵਿਕਾਰ ਕਰੋ ਜੀ ਕਿ ਹਾਂ ਬਿਪਰਨ ਔਲਾਦ ਸ਼ਰੋਮਣੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਚਾਣਕੀਆ ਚਾਲ ਸਿਖ ਰਹਿਤ ਮਰਯਾਦਾ ਉਸ ਨੂੰ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਔਲਾਦ ਕਰ ਜਾਣ ਕਰਕੇ ਹੀ ਕਰਤੇ ਦੇ ਨਿਆਂ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਸਭ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਮਰੇ ਐਲਾਨਿਆਂ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਅੱਜ ਗੁਰੂ ਭਾਇਆ ਸਿਖ ਹੋ, ਅੱਜ ਕਰਮ ਨਿਸ਼ਾਨ ਗੁਰ ਕੀ ਸੇਵਾ, ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੇ ਆਜ਼ਾਦ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਲਈ ਸੇਵਾਦਾਰ ਗੁਰਸਿਖ ਹੋਣ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰ। ਇਹ ਹੀ ਹੈ ਅੰਤ ਆਪੇ ਗੁਰੂ ਕਰਤਾ ਮਾਰਿਆਂ ਦਾ, ਆਪੇ ਗੁਰੂ ਕਰਤਾ ਵਲੋਂ ਮੁੜ ਨਵਾਂ ਗੁਰਸਿਖ ਜੀਵਨ ਦੇ ਕੇ ਜੀਵਾਣਾਂ ਅਤੇ ਗਲ ਪਈ ਗਰਭ ਜੂਨ ਜਮਣ ਮਰਣ ਦੇ ਫੰਸੀ ਨਰਕ ਨੂੰ ਸੂਰਾ ਹੋ ਕੱਟਣ ਲਈ ਜਹਾਨੋਂ ਗੁਰੂ ਦਾ ਹੋ ਜਾਣਾਂ।

11 ਅਪ੍ਰੈਲ 2010 ਨੂੰ ਹੋਈ ਵਿਸ਼ਵ ਅਸਿਖ ਕਨਵੈਨਸ਼ਨ ਦਾ ਦੂਜਾ ਮੁਖ ਉਦੇਸ਼ ਗੁਰੂ ਵਲੋਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਕ ਥਾਂ ਕਰਕੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੀ ਮਾਂ ਸੰਤ ਵੈਰਣ ਇੰਦਰਾ ਦੇ ਸੋਧੇ ਮਗਰੋਂ ਆਪਣੇ ਹੀ ਸਿਰਗੁਮ ਭਾਈਆਂ ਹੱਥੋਂ, ਆਪਣੇ ਹੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਣ ਔਲਾਦ ਆਪਣੇ ਭਾਈਆਂ ਦੇ ਕਤਲਾਂ ਦੀ ਵੋਟਾਂ ਲਈ ਨਿੰਦਾ ਕਰਨੀ। ਪਰ ਸੰਤ ਵੈਰਣ, ਪੰਥ ਵੈਰਣ ਕਾਂਗਰਸ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮਾਂ ਇੰਦਰਾ ਵਲੋਂ ਸ੍ਰੀ ਹਰਿਮੰਦਰ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਉਤੇ ਬੋਲੇ ਫੌਜੀ ਧਾਵੇ ਦਾ ਅਤੇ ਕੀਤੇ ਕਤਲੇਆਮ ਦੇ ਜਿਕਰ ਤੱਕ ਦਾ ਇਕ ਹਰਫ ਤੱਕ ਨਾ ਕਰਨਾਂ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਲੋਂ ਆਪਣੇ ਵਾਰੇ ਸੱਚ ਸਬੂਤ ਸੰਸਾਰ ਉਤੇ ਕਰ ਜਾਣਾਂ ਹੈ ਕਿ ਹਾਂ ਜੀ ਉਹ ਤਾਂ ਜੂਨ ਚੌਰਾਸੀ ਦੇ ਸ਼ਹੀਦ ਸਿਖ ਸੂਰੇ ਸੰਤ ਭਗਤ ਖਾਲਸੇ ਨੂੰ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿਚ ਜੂਨ ਚੌਰਾਸੀ ਸਮੇਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮਾਂ ਇੰਦਰਾ ਦੀ ਫੌਜ ਨਾਲ ਲੋਹਾ ਖੜਕਾਉਂਦੇ ਅਡੋਲ ਸ਼ਹਾਦਤਾਂ ਦੇ ਜਾਮ ਪੀ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸੂਰੇ ਸਿਖ ਨਾ ਹੀ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਭਾਈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੁਆਰਾ ਖਾਲਸੇ ਦੇ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਦਾ ਹੁਕਮਨਾਮਾਂ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਹੁਕਮਨਾਮਾਂ ਹੈ। ਉਹ ਤਾਂ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਡੇਰਿਆਂ ਦੀ ਪੁਸ਼ਤ ਦਰ ਪੁਸ਼ਤ ਪੂਰਨ ਰੂਪ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਬਦਾਵੇ ਲਿਖ ਦੇ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ + ਪਠਾੜੀ ਰਾਜਿਆਂ ਦੇ ਸਰੀਰਕ ਮੇਲ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਔਲਾਦ + ਅਸਲ ਗੁਰਸਿਖ ਸੰਤਾਨ ਦੀ ਮਿਲਭੋਗੀ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਸੰਤਾਨ ਹੈ। ਜਿਸ ਨੇ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਗ੍ਰੰਥ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਨੂੰ ਜਬਰੀਂ ਆਪਣਾਂ ਗੁਰੂ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਜਬਰੀਂ ਉਸ ਦੇ ਸਿਖ ਦਰਸਾ ਰਹੇ ਨੇ। । ਜਦ ਕਿ ਗੁਰੂ ਦਸਮੇਸ਼ ਪਿਤਾ ਨੇ ਤਕਰੀਬਨ ਤਿੰਨ ਸੌ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਚਲੇ ਆਉਂਦੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਬੇਦਾਵੀਆਂ ਅਤੇ ਇਸ ਦੀ ਸੰਤਾਨ ਨੂੰ ਦਫਾ ਹੋਵੇ ਦਾ ਇਹ ਫੁਰਮਾਨ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਹੈ ਕਿ "ਕਿਰਪਾ ਕਰੋ ਤੇ ਆਪਣੇ ਘਰਾਂ ਨੂੰ ਮੁੜ ਜਾਓ"

ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਇਸ ਕਾਇਰ ਬੁਝਦਿਲ, ਪਾਂਡੀ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਬਾਂਦਰ ਔਲਾਦ ਮੀਣੇ ਮਸੰਦ, ਧੀਰਮਲੀਏ, ਰਾਮਰਲੀਏ, ਅੱਜ ਬਿਪਰਨ ਤਖਤ ਅਤੇ ਕਾਂਗਰਸ ਦੀ ਯਾਰ, ਇਸ ਇਕੱਠ ਜੁੰਡਲੀ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਦੇਸ਼ ਵਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਹੋਰ

ਚੋਲਿਆਂ ਨਾਲੋਂ ਗੁਰੂ ਨੇ ਆਪਣਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪੰਥ ਦਾ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲੋਂ ਤੋੜਿਆ ਹੋਇਆ ਨਾਤਾ ਐਲਾਨਿਆਂ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਹ ਬਿਪਰਨ ਤਖਤ ਦਿੱਲੀ ਦੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਉਤੇ ਆਪਣੀ ਜਿਤ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣਾ ਹੁਕਮ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਸਾਡੇ ਗੁਰਧਾਮਾਂ ਤੇ ਕਾਬਜ਼ ਕਰਕੇ ਬਿਠਾਈ ਹੋਈ ਐਲਾਦ ਹੈ ਜੋ ਆਪਣੇ 11 ਅਪ੍ਰੈਲ ਦੇ ਇਸ ਇਕੱਠ ਦੁਆਰਾ ਉਚੀ ਹੋਕਾ ਦੇਕੇ ਦਸ ਚੱਕੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਤਾਂ ਆਪਣੀ ਮਾਂ ਇੰਦਰਾ ਦੇ ਤਖਤ ਲਈ ਖਤਰਾ ਬਣ ਚੁਕਿਆਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਲਈ ਸ੍ਰੀ ਹਰਿਮੰਦਰ ਸਾਹਿਬ ਫੌਜਾਂ ਭੇਜਣ ਦੀ ਮੰਗ, ਆਪਣੀ ਮਾਂ ਕੋਲ ਲੈਕੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ, ਮਗਰੋਂ ਬਾਹਾਂ ਖੜੀਆਂ ਕਰਕੇ ਆਪਣੀ ਮਾਂ ਦੇ ਤਖਤ ਦੀ ਗੋਦ ਵਿਚ ਬਹਿ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਆਪਣੇ ਮੁਖ ਕਾਲਕਾ ਪੰਥ ਦੀ ਤਰਾਂ ਹੀ ਗੁਰੂ ਨਿੰਦਕ, ਸੰਤ ਨਿੰਦਕ, ਸਿਖ ਸੂਰਾ ਸੰਤ- ਖਾਲਸਾ ਕਿਰਦਾਰ ਨਿੰਦਕ ਅਤੇ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੇ ਆਜ਼ਾਦ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਦੇ ਗੁਰੂ ਕਰਤਾ ਹੁਕਮੀ ਜਾਰੀ ਹੁਕਮਨਾਮੇ ਦੇ ਨਿੰਦਕ, ਗੁਰੂ ਵਲੋਂ ਗਈ ਗੁਜਰੀ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਦੁਨੀ ਚੰਦ ਮਸੰਦ ਦੀ ਸਾਥੀ ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਬੇਦਾਵੇ ਲਿਖ ਦੇ ਜਾਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੀ ਦੁਸ਼ਟ ਮਲੋਸ਼ ਰਹਿੰਦ ਖੁੰਹਦ ਹੈ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਵਦੇਸ਼ ਦੀ ਅਣਗਿਣਤ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਐਲਾਦ ਜੁੜੀ ਹੋਈ ਹੈ ਜੋ ਭਾਰਤ ਆਉਣ ਜਾਣ ਦੀ ਖੁਲ ਬਦਲੇ ਗੁਰੂ ਨਿੰਦਕ, ਸੰਤ ਨਿੰਦਕ, ਸਿਖ ਸੂਰਾ ਸੰਤ- ਖਾਲਸਾ ਕਿਰਦਾਰ ਨਿੰਦਕ ਅਤੇ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੇ ਆਜ਼ਾਦ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਦੇ ਗੁਰੂ ਕਰਤਾ ਹੁਕਮੀ ਜਾਰੀ ਹੁਕਮਨਾਮੇ ਦੇ ਨਿੰਦਕ ਹੋਣਾਂ ਸਿਖੀ ਮਾਣ ਦਰਸਾ ਰਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਿਖੀ ਸਿਦਕ ਤੋਂ ਕੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਰਗੇ ਕਰਕੇ, ਉਨਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਕਾਲੀਆਂ ਸੂਚੀਆਂ ਵਿਚੋਂ ਖਤਮ ਕਰਵਾਕੇ, ਇਸ ਬਦਲੇ ਬੇਰੋਕ ਟੋਕ ਭਾਰਤ ਆਉਣ ਜਾਣ ਦੀ ਖੁੱਲ ਦੁਆਕੇ, ਉਨਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਆਪਣੇ ਮਗਰ ਜਮ ਜੂਨਾਂ ਦੇ ਨਰਕ ਤੋਰ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਹਾਂ ਇਸ ਵਿਸ਼ਵ ਅਸਿਖ ਕਨਵੈਸ਼ਨ ਨੂੰ ਭੇਜੇ ਗਏ ਸੱਚੇ ਸੁਝਾਵਾਂ ਦੇ ਇਕ ਹੱਦ ਤੱਕ ਦਾਇਰੇ ਵਿਚ ਰਹਿੰਦਿਆਂ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਆਪਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬਿਪਰਨ ਮਾਂ ਬਾਪ ਦਿੱਲੀ ਤਖਤ ਤੋਂ ਮੰਗਣ ਤੱਕ ਇਨਾਂ ਵਲੋਂ ਸੀਮਤ ਰੱਖਣ ਨੂੰ ਗੁਰਸਿਖ ਕਾਫਲਾ ਇਨਾਂ ਦਾ ਇਕੋ ਇਕ ਕਿਸੇ ਹੱਦ ਤੱਕ ਨੇਕ ਕਰਮ ਜਾਣਦਾ ਹੈ। ਜੋ ਇਨਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਆਮ ਬਿਪਰਨ ਸੰਤਾਨ ਦੀ ਥਾਂ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਜੁਰਾਇਮ ਪੇਸ਼ਾ ਐਲਾਦ ਸਦਵਾਉਣ ਦੇ ਹੱਕ ਤੋਂ ਅਜੇ ਕੁਝ ਪਰਹੇਜ਼ ਕਰਵਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਇਹ ਗੁਰਸਿਖ ਕਾਫਲਾ ਦਿੱਲੀ ਸਿਖ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਮੁਖੀ ਸ੍ਰੀ ਮਾਨ ਸਰਨਾਂ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਸੱਦੇ ਤੋਂ ਦੇਸ਼ ਵਿਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮਲ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਐਲਾਦ ਨੂੰ ਗੁਰੂ ਕਰਤੇ ਦੇ ਹੁਕਮ ਅਨੁਸਾਰ ਇਹ ਸੱਚਾ ਸਝਾ ਦੋਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਗਲੀ ਵਾਰ ਆਪਣੀ ਮਾਂ ਦਿੱਲੀ ਤਖਤ ਤੇ ਬਿਰਾਜਮਾਨ ਕਾਂਗਰਸ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ, ਉਸ ਦੇ ਮਗਰ, ਉਸ ਦੀ ਤਾਕਤ ਹੋਣ ਦਾ ਵਿਖਾਵਾ ਇਕੱਠ ਕਰਨ ਲਈ ਅਗਲੀ ਵਾਰ ਜੋ ਖਰਚ ਆਵੇ, ਤੁਸਾਂ ਸਭਨਾਂ ਵਲੋਂ ਆਪਣੀ ਨਿੱਜੀ ਦੋਲਤ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਤੁਸਾਂ ਵਿਚੋਂ ਭਵਿਖ ਵਿਚ ਕਿਸੇ ਆਪਣੇ ਇਕੱਠ ਲਈ ਜਾਂ ਆਪਣੀ ਮਸ਼ਹੂਰੀ ਦੇ ਇਸਤਿਹਾਰਾਂ ਲਈ ਗੁਰੂ ਦੀ ਗੋਲਕ ਵਿਚੋਂ ਲਈ ਮਾਇਆ, ਗੁਰੂ ਦੀ ਗੋਲਕ ਵਿਚੋਂ ਚੋਰੀ ਕੀਤੀ ਹੋਈ, ਜਬਰੀ ਲੁੱਟੀ ਹੋਈ ਮਾਇਆ ਹੋਵੇਗੀ, ਜੋ ਤੁਸਾਂ ਅਤੇ ਤੁਸਾਂ ਦੀਆਂ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਨਸਲਾਂ ਲਈ ਜੀਉਂਦੇ ਜੀਅ ਅਤੇ ਮਰਨ ਮਗਰੋਂ ਵੀ ਮਨ ਸਰੀਰ ਲਈ ਕਰ ਲਈ ਜ਼ਹਿਰ ਹੀ ਰਹੇਗੀ।

ਸੰਗਤ ਜੀ ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਬੇਦਾਵਾ ਲਿਖ ਕੇ ਦੇ ਜਾਣ ਵਾਲਿਆਂ + ਪਹਾੜੀ ਰਾਜਿਆਂ + ਗੁਰਸਿਖ ਸੰਤਾਨ ਦੀ ਮਿਲਭੋਗੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਐਲਾਦ ਦੇ ਇਸ ਟੋਲੇ ਤੋਂ ਹੀ ਇਸ ਦੇ ਮੁਖ ਜੁਰਾਇਮ ਪੇਸ਼ਾ ਕਾਲਕਾ ਪੰਥ ਵਲੋਂ ਖਾਰਜੀ ਨਾਲ ਨਖੜੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਹੁੰ ਰਾਗੀ ਹਨ। ਜੋ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਸੱਭ ਤੋਂ ਵੱਡੇ ਹੰਕਾਰੀ ਝੂਠ ਬੋਲਦੇ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਪਾਂਡੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਗੁਰੂ ਦਾ ਸਿਖ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਗੁਰੂ ਦੀ ਸਿਖੀ ਕੋਈ ਖੋਹ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ। ਵਾਹ ਜੀ ਵਾਹ, ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਵੇਦਾਵਾ ਲਿਖ ਕੇ ਦੇ ਜਾਣ ਵਾਲਿਆਂ + ਪਹਾੜੀ ਰਾਜਿਆਂ + ਗੁਰਸਿਖ ਸੰਤਾਨ ਦੀ ਮਿਲਭੋਗੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਅੱਜ ਸੱਚ ਸਬੂਤ ਗੁਰੂ ਨਿੰਦਕ, ਸੰਤ ਨਿੰਦਕ, ਸਿਖ ਸੂਰਾ ਸੰਤ- ਖਾਲਸਾ ਕਿਰਦਾਰ ਨਿੰਦਕ ਅਤੇ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੇ ਆਜ਼ਾਦ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਦੇ ਗੁਰੂ ਕਰਤਾ ਹੁਕਮੀ ਜਾਰੀ ਹੁਕਮਨਾਮੇ ਦੇ ਨਿੰਦਕ ਐਲਾਦ, ਜਿਨਾਂ ਨੂੰ ਖੁਦ ਇਨਾਂ ਦੀ ਆਪਣੀ ਸਿਖ ਰਹਿਤ ਮਰਯਾਦਾ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਹੀ ਮੰਨਣ ਦੇ ਇਹ ਵੀ ਲਲਕਾਰੇ ਮਾਰਦਾ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਹੀ ਕਾਫੀ ਹੈ ਇਨਾਂ ਸਭ ਨੂੰ ਤਨਖਾਹੀਏ ਐਲਾਨ ਕੀਤੇ ਹੋਣ ਲਈ। ਪੜੇ ਆਪਣੀ ਸਿਖ ਰਹਿਤ ਮਰਯਾਦਾ ਦੇ ਪੰਨਾਂ ੩੧ ਉਤੇ:

ਤਨਖਾਹੀਏ ਇਹ ਹਨ:-

੧. ਮੀਣੇ, ਮਸੰਦ, ਧੀਰਮੱਲੀਏ, ਰਾਮਰਾਈਏ,, ਅਦਿਕ ਪੰਥ ਵਿਰੋਧੀਆਂ ਨਾਲ ਜਾਂ ਨੜੀਮਾਰ, ਕੁੜੀ ਮਾਰ, ਸਿਰਗ੍ਰੀਮ ਨਾਲ ਵਰਤਨ ਵਾਲਾ ਤਨਖਾਹੀਆਂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਮੁਖ ਸੰਯੁਕਤ ਕਾਲਕਾ ਪੰਥ ਦੇ ਮੁਖ ਪੁਜਾਰੀ, ਇਸ ਦੇ ਚਾਲਕ ਬਾਦਲਕੇ ਪੰਥ ਦੁਸ਼ਮਣ, ਪੰਥ ਵਿਰੋਧੀ ਅਤੇ ਸਿਰਗ੍ਰੀਮ ਭਾਜਪਾ, ਆਰ ਐਸ ਐਸ ਨਾਲ ਵਰਤਣ ਵਾਲੇ ਤਾਂ ਕੀ, ਸਾਂਝ ਪਾਉਣ ਵਾਲੇ, ਸਗੋਂ ਹਮਾਇਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ, ਸਗੋਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੁਕਮ ਅਤੇ ਰਜਾ ਵਿਚ ਹੋਣ ਅਤੇ ਚੱਲਣ ਕਰਕੇ ਤਨਖਾਹੀਏ ਹੋਇਓ। ਬਾਕੀ ਪੰਥ ਦੁਸ਼ਮਣ, ਪੰਥ ਵਿਰੋਧੀ ਅਤੇ ਸਿਰਗ੍ਰੀਮ ਕਾਂਗਰਸ ਨਾਲ ਵਰਤਣ ਵਾਲੇ ਤਾਂ ਕੀ ਸਾਂਝ ਪਾਉਣ ਵਾਲੇ, ਸਗੋਂ ਹਮਾਇਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਗੋਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੁਕਮ ਅਤੇ ਰਜਾ ਵਿਚ ਹੋਣ ਅਤੇ ਚੱਲਣ ਕਰਕੇ ਕਰਕੇ ਤਨਖਾਹੀਏ ਹੋਇਓ। ਜੋ ਚੰਦ ਬਾਕੀ ਬਚੇ ਉਹ ਅਣਭੋਲ ਅਜੇ ਵੀ ਇਸ ਗੁਰੂ ਦੇ ਸਿਖ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਥਾਂ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਇਨਸਾਨ ਨੂੰ ਸੱਭੇ ਅਵਗੁਣਾਂ ਨਾਲ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਜੁਰਾਇਮਪੇਸ਼ਾ ਔਲਾਦ ਕਰਦੀ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਸਿਖ ਰਹਿਤ ਮਰਯਾਦਾ ਦੀ ਹਮੈਤ ਕਰਦੇ, ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਔਲਾਦ ਬਣੀ ਬੈਠੇ ਨੇ।

ਰਾਗੀ ਕੁਫਰ ਤੋਲ ਰਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਤੋਂ ਸਿਖੀ ਕੋਈ ਖੋਹ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ। ਜਦਕਿ ਜਿਵੇਂ ਬਾਕੀ ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਬੇਦਾਵੇ ਲਿਖ ਕੇ ਦੇ ਗਿਆਂ + ਪਹਾੜੀ ਰਾਜਿਆਂ ਆਦਿ ਦੀ ਮਿਲ ਭੋਗੀ ਔਲਾਦ ਜੰਮਿਆਂ ਤੋਂ ਗੁਰੂ ਦਾ ਸਿਖ ਤਾਂ ਹੋ ਹੀ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਮੌਕੇ ਮਿਲਣ ਤੇ ਵੀ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਔਲਾਦ ਹੀ ਸੀ ਅਤੇ ਬਣਿਆ ਹੀ ਰਹਿਣਾਂ ਸਵਿਕਾਰ ਕੀਤਾ।

ਸੰਗਤ ਜੀ ਸਿਖ ਧਰਮ ਅਤੇ ਪੰਥ ਤੇ ਕਾਬਜ ਮੁਖ ਕਾਲਕਾ ਪੰਥ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ, ਇਸ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਤੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਅਗਧ ਫੁਰਮਾਨ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਇਸ ਦੀ ਪੁਜਾਰੀ ਟੋਲੀ, ਇਸ ਦੇ ਚਾਲਕ ਬਾਦਲਕੇ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਗੁਰੂਆਂ ਦੇ ਨਾਵਾਂ ਨਾਲ ਵੱਧ ਵਿਆਹਾਂ ਦੀਆਂ ਝੂਠੀਆਂ ਕਹਾਣੀਆਂ ਜੋੜਨ ਵਾਲੇ, ਸ਼ਹੀਦ ਸਿਖ ਸੂਰੇ ਸੰਤ ਭਗਤ ਖਾਲਸੇ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਜੀ ਨੂੰ ਝੂਠ ਦੇ ਸਹਾਰੇ 21 ਵਰੇ ਭਗੋੜਾ ਕਰਾਰ ਐਲਾਨੀ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਹੁਣ ਬਿਪਰਨ ਦੇ ਗੁਰੂ ਦੀ ਬਾਣੀ ਤੋਂ ਨਕਲੀ ਜਾਹਲੀ ਕਿਤਾਬ ਨੂੰ ਗੁਰੂ ਦੀ ਬਾਣੀ ਐਲਾਨ, ਇਸ ਦਾ ਇਕੋ ਗੁਰੂ ਬਰਾਬਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਕਰਨ ਅਤੇ ਭੋਗ ਪੁਆਉਣ ਵਾਲੇ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਸਭਨਾਂ ਵਲੋਂ ਇਕ ਅਸਲ CD ਨੂੰ ਨਕਲੀ ਜਾਹਲੀ ਕਰਕੇ, ਉਸ ਦੇ ਅਧਾਰ ਉਤੇ ਆਪਣੇ ਹੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਔਲਾਦ ਭਾਈ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕਾਲਕਾ ਪੰਥ ਵਿਚੋਂ ਖਾਰਜ ਕਰਨ ਨਾਲ, ਆਪਣੇ ਆਪਨੂੰ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਜੁਰਾਇਮ ਪੇਸ਼ਾ ਔਲਾਦ ਹੋਣਾਂ ਪ੍ਰਗਟਾ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਸੰਗਤ ਜੀ ਇਹ ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਮੱਤਾਂ ਦੇਣ ਆਏ ਅਤੇ ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਸਦੀਵੀ ਬੇਦਾਵੇ ਲਿਖਕੇ ਗਿਆਂ ਅਤੇ ਪਹਾੜੀ ਰਾਜਿਆਂ ਦੇ ਹੀ ਮੇਲ ਵਿਚੋਂ ਪੈਦਾ ਪੁਸ਼ਤ ਦਰ ਪੁਸ਼ਤ ਚਲੀ ਆਉਂਦੀ, ਬਿਨਾਂ ਗੁਰਸਿਖ ਕੁਖ, ਰਕਤ ਬੁੰਦ ਮਿਲਾਵਟ, ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਖਾਲਸ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਜੁਰਾਇਮ ਪੇਸ਼ਾ ਔਲਾਦ ਹੈ। ਜਿਸ ਦੇ ਵਡੇਰਿਆਂ ਨੇ ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਬੇਦਾਵਾ ਲਿਖ ਦੇਣ ਮਗਰੋਂ ਪਹਾੜੀ ਰਾਜਿਆਂ ਅਤੇ ਔਰੰਗਜ਼ੇਬ ਹਕੂਮਤ ਨਾਲ ਮਿਲਕੇ, ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਉਤੇ ਆਪਣੀ ਜਿਤ ਲਈ ਆਪਣੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਸੂਹੀਆ ਔਲਾਦ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਵਿਚ ਵਾੜਨ ਦੀ ਸਾਜਸ਼ ਰਚੀ ਸੀ। ਜੋ ਅੱਜ ਆਪਣੇ ਪਿਉ ਦਾਦੇ ਭਾਜਪਾ, ਆਰ ਐਸ ਐਸ ਆਦਿ + ਕਾਂਗਰਸ ਦਿੱਲੀ ਤਖਤ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਤੇ ਜਬਰੀ ਸਿਖ ਬਣੀਂ, ਬਾਕੀ ਸਭ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਆਪਣੇ ਮਗਰ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਔਲਾਦ ਬਣਾ ਚੁੱਕੀ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਜੋ ਹੁਣ ਗੁਰੂ ਵਲੋਂ ਮਰੀ ਹੋਈ ਐਲਾਨੀ ਜਾ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਸੰਗਤ ਜੀ ਯਾਦ ਰਹੇ ਕਿ ਪੁਰਾਤਨ ਸੱਚੇ ਸਿਖ ਸਾਹਿਤ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸੱਚੇ ਸਿਖ ਸਾਹਿਤ ਵਿਚ ਅੱਜ CD ਵਾਂਗ ਰਲਾ ਕਰਕੇ, ਨਕਲੀ ਜਾਹਲੀ ਕਰਕੇ, ਉਸ ਨੂੰ ਪੰਥ ਵਿਚ ਪ੍ਰਚੱਲਤ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਵੀ ਇਹ ਹੀ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋ ਚੁਕੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਜੁਰਾਇਮਪੇਸ਼ਾ ਔਲਾਦ ਜਿਮੇਵਾਰ ਹੈ।

ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਜੁਰਾਇਮਪੇਸ਼ਾ ਔਲਾਦ ਮੁਖ ਕਾਲਕਾ ਪੰਥ ਦਾ ਦੂਜਾ ਸੁਤੰਤਰ ਰੂਪ ਜੁਗੀਦਰ ਸਾਕਤ ਰੋਜਾਨਾਂ ਸਪੋਕਸਮੈਨ ਹੈ। ਜੋ ਮੁਖ ਕਾਲਕਾ ਪੰਥ ਵਲੋਂ ਜਾਹਲੀ ਨਕਲੀ ਕੀਤੇ ਸੱਚ CD ਵਾਂਗ ਹੀ ਸੱਚ ਨੂੰ ਨਕਲੀ ਜਾਹਲੀ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਸਵਾਰਥ ਦਾ ਕਰਕੇ, ਆਪਣੀਂ ਅਖਬਾਰ ਦੁਆਰਾ, ਆਪਣੀ ਅਖਬਾਰ ਦੇ ਪਾਠਕਾਂ ਨੂੰ ਪੜਨ ਨੂੰ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜਿਸ ਦਾ ਤਾਜਾ ਕਾਇਮ ਕੀਤਾ ਸਬੂਤ ਇਸ ਦੀ 12 ਅਪ੍ਰੈਲ ਦੀ ਅਖਬਾਰ ਵਿਚ ਦਿੱਲੀ ਵਿਸ਼ਵ ਅਸਿਖ ਸੰਮੇਲਨ ਦੀ ਖਬਰ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਇਥੇ ਹੋਏ ਦਾ ਸੱਚ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਇਕੱਠ ਵਲੋਂ ਪਾਸ ਕੀਤੇ ਮਤਿਆਂ ਵਿਚੋਂ ਇਕ ਮਤੇ ਵਿਚ ਇਸ ਨੂੰ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਗ੍ਰੰਥ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਪੂਰਨ ਗੁਰੂ ਉਤੇ ਕਿੰਤੂ ਪ੍ਰੰਤੂ ਕਰਨ ਕਰਕੇ ਚਿਤਾਵਨੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਉਸ ਸੱਚ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਾਠਕਾਂ ਤੋਂ ਛੁਪਾ ਗਿਆ ਹੈ। '

'ਗੁਰੂ ਗ੍ਰੰਥ ਸਾਹਿਬ ਦੀ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ 'ਤੇ ਕਿੰਤੂ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਚੇਤਾਵਨੀ '

ਨਾਲ ਭਰਮ ਪਾਲ ਰਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਸੱਚ ਨੂੰ ਜਾਹਲੀ ਨਕਲੀ ਕਰਕੇ ਉਸ ਵਲੋਂ ਵੰਡਣ ਨਾਲ, ਉਹ ਸੰਸਾਰ ਲਈ ਜਾਹਲੀ ਨਕਲੀ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਜੁਰਾਇਮ ਪੇਸ਼ਾ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਔਲਾਦ ਜੁਗਿੰਦਰ ਸਾਕਤ ਵੀ ਮੁਖ ਕਾਲਕਾ ਪੰਥ ਬਰਾਬਰ ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਮੱਤਾਂ ਦੇਣ ਆਏ ਅਤੇ ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਸਦੀਵੀ ਬੇਦਾਵੇ ਲਿਖਕੇ ਗਿਆਂ ਅਤੇ ਪਹਾੜੀ ਰਾਜਿਆਂ ਦੇ ਹੀ ਮੇਲ ਵਿਚੋਂ ਪੈਦਾ ਪੁਸ਼ਤ ਦਰ ਪੁਸ਼ਤ ਚਲੀ ਆਉਂਦੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਖਾਲਸਾ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਜੁਰਾਇਮ ਪੇਸ਼ਾ ਔਲਾਦ ਹੈ। ਜਿਸ ਦੇ ਵਡੇਰਿਆਂ ਨੇ ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਬੇਦਾਵਾ ਲਿਖ ਦੇਣ ਮਗਰੋਂ ਪਹਾੜੀ ਰਾਜਿਆਂ ਅਤੇ ਔਰੰਗਜ਼ੇਬ ਹਕੂਮਤ ਨਾਲ ਮਿਲਕੇ, ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਉਤੇ ਆਪਣੀ ਜਿਤ ਲਈ ਆਪਣੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਸੂਹੀਆ ਔਲਾਦ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਵਿਚ ਵਾੜਨ ਦੀ ਸਾਜਸ਼ ਰਚੀ ਸੀ। ਗੁਰੂ ਰੂਪ ਸੰਗਤ ਜੀ ਅੱਜ ਵਸਾਖੀ 14 ਅਪ੍ਰੈਲ 2010 ਦੇ ਪਵਿਤ੍ਰ ਦਿਨ, ਜਦ ਸ਼ਬਦ ਗੁਰੂ ਜੀ ਵਲੋਂ ਬਖਸ਼ਿਸ ਸੱਚ ਸਾਹਮਣੇ ਆ ਹੀ ਗਿਆ ਹੈ, ਇਹ ਗੁਰਸਿਖ ਕਾਫਲਾ ਮੁਖ ਕਾਲਕਾ ਪੰਥ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਕਾਲਕਾ ਪੰਥ ਭਾਈ ਜੁਗਿੰਦਰ ਸਾਕਤ ਨੂੰ ਅਤੇ 11 ਅਪ੍ਰੈਲ ਸਿੱਧਾ ਕਹਿਣੋਂ ਰਹਿ ਗਏ ਦਰਸ਼ਨ ਸਹੁੰ ਨਾਲ ਇਹ ਸੱਚ ਨਗਾਰੇ ਦੀ ਚੋਟ ਨਾਲ ਇਕ ਵਾਰ ਫਿਰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਹੁਣ ਤੁਸੀ ਆਪਣੇ ਮਿਲੇ ਪਿਤਾ ਪੁਰਖੀ ਬਿਪਰਨ ਗੇਨ ਪਦਾਰਥ ਦਆਰਾ ਬਣੇ ਕੁਕਰਮ ਕਿਰਦਾਰ ਸੁਭਾਅ ਦੇ ਵਿਵਹਾਰ ਸਬੂਤਾਂ ਨਾਲ ਇਹ ਸੱਚ ਸਬੂਤ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਿਖ ਨਹੀਂ ਹੋ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਜੂਨ ਚੋਰਾਸੀ ਮਗਰੋਂ ਸੀ। ਹੁਣ ਤੁਸਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਾਂ ਵਲੋਂ ਸਿਖਾਂ ਵਾਰੇ ਕੁਝ ਕਹਿਣ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਲੈਣ ਦਾ ਗੁਰੂ ਵਲੋਂ ਕੋਈ ਅਧਿਕਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਜੁਰਾਇਮ ਪੇਸ਼ਾ ਔਲਾਦ ਸਿਧ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਹੋ। ਜੇ ਤੁਸਾਂ ਦੇ ਬਾਪ ਬਿਪਰਨ ਦਿੱਲੀ ਤਖਤ ਵਲੋਂ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਉਤੇ ਆਪਣੀ ਜਿਤ ਅਤੇ ਰਾਜ ਲਈ, ਸਿਖ ਧਰਮ ਅਤੇ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਵਿਚ ਮੋਹਰੀ ਬਣਾਕੇ ਰੱਖੀ ਹੋਈ ਸੀ। ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਗੁਰੂ ਨੇ ਤੁਸਾਂ ਅਤੇ ਤੁਸਾਂ ਮਗਰ ਲੱਗੇ ਸਮੂਹ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਜੁਰਾਇਮ ਪੇਸ਼ਾਂ ਔਲਾਦ ਸਿਧ ਹੋ ਚੁੱਕਿਆਂ ਨੂੰ ਮਰੇ ਹੋਏ, ਜਿਨਾਂ ਦਾ ਨਿਗਰਾਨ ਕਰਤੇ ਦੀ ਖੇਲ ਵਿਚ ਇਸ ਪਾਰਟ ਅਦਾ ਦਾ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ, ਐਲਾਨਿਆਂ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਜਦ ਹੁਣ ਗੁਰੂ ਮਹਾਰਾਜ ਨੇ ਤੁਸਾਂ ਦੇ ਅਸਲ ਚੇਹਰਿਆਂ ਤੋਂ ਨਕਾਬ ਲਾਹ ਹੀ ਦਿੱਤੇ ਹਨ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੌਣ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸਾਂ ਦਾ ਭਲਾ ਇਸ ਵਿਚ ਹੀ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਤਿੰਨ ਸੌ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਗੁਰੂ ਦਸਮੇਸ਼ ਪਿਤਾ ਜੀ ਵਲੋਂ ਤੁਸਾਂ ਦੇ ਵਡੇਰਿਆਂ ਨੂੰ ਸੁਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੱਚ ਸੀ ਉਹ ਹੀ ਸੱਚ ਤੁਸਾਂ ਲਈ ਅਟੱਲ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ। ਅੱਜ ਸੁਣਕੇ ਅਮਲ ਕਰ ਲਿਆ ਜਾਵੇ ਕਿ ਗੁਰੂ ਦਾ, ਪੰਥ ਦਾ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਦੁਆਰਾ ਜਬਰੀ ਫੜਿਆ ਕੀਤਾ ਲੜ ਜਾਂ ਤੇ ਛੱਡਕੇ ਜਿਸ ਬਿਪਰਨ ਤਖਤ ਅਤੇ ਤਖਤ ਦੀ ਔਲਾਦ, ਉਨਾਂ ਆਪਣਿਆਂ ਦੇ ਘਰੀਂ ਜਾ ਬੈਠੋ।

### **"ਕਿਰਪਾ ਕਰੋ ਤੇ ਆਪਣੇ ਘਰਾਂ ਨੂੰ ਮੁੜ ਜਾਓ"।**

ਅਗਰ ਸਿਖ ਕਹਾਉਣਾਂ ਹੈ ਤਾਂ ਗੁਰਬਾਣੀ ਸੱਚ ਵਲੋਂ ਅੱਜ ਸੱਚ ਮੁਕਰਰ ਸਿਖ ਦੀ ਪ੍ਰੀਭਾਸ਼ਾ ਅਤੇ ਰਹਿਤ ਮਰਯਾਦਾ ਅਨੁਸਾਰ, ਪਿਛਲੀਆਂ ਸਭ ਭੁਲਾਂ ਬਖਸ਼ਾ, ਗੁਰੂ ਦੇ ਸਿਖ ਹੋਣ ਦਾ ਗੁਰੂ ਅੱਗੇ ਪਰਣ ਕਰੋ ਅਤੇ ਜੇ ਕਿਸੇ ਨੇ ਸਿਖਾਂ ਵਲੋਂ ਸਿਖਾਂ ਵਾਰੇ ਕੁਝ ਕਹਿਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਲੈਣਾਂ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਇਹ ਲਿਖਤੀ ਗੁਰੂ ਨਾਲ, ਪੰਥ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਪ੍ਰਣ ਅਰਦਾਸ ਲੈਕੇ ਆਵੇ ਅਤੇ ਗੁਰਸਿਖ ਕਾਫਲੇ ਨਾਲ ਮਿਲਕੇ ਇਸ ਅਧਿਕਾਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੇ। ਇਸ ਬਿਨਾਂ ਤੁਸਾਂ ਦੀ ਹੋਰ ਸਾਕਤ ਕਰਨੀ ਨੇ ਤੁਸਾਂ ਲਈ ਤਪਦੇ ਕੜਾਹਿਆਂ ਵਿਚ ਸੜ ਸੜ ਮਰਦੇ ਰਹਿਣ ਦੇ ਸਫਰ ਨੂੰ ਸਮੂਹ ਦੇ ਨਿਰਬਾਣ- ਕਿਆਮਤ ਦੇ ਦਿਨ ਤੱਕ ਲੰਭਾ ਹੀ ਲੰਭਾ ਕਰੀ ਜਾਣਾਂ ਹੈ। ਇਹ ਹੀ ਕਰਤੇ ਦੇ ਨਿਆਂ ਦਾ ਤੁਸਾਂ ਲਈ ਇਨਸਾਫ ਹੈ।

ਭਾਈ ਦਰਸ਼ਨ ਸਹੁੰ ਜੀ ਸਮੇਤ ਤੁਸਾਂ, ਮੁਖ ਕਾਲਕਾ ਪੰਥ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਕਮੇਟੀ ਮੁਖੀ ਮੱਕੜ, ਪੁਜਾਰੀ ਜੁੰਡਲੀ ਮੁਖੀ ਗੁਰਬਚਨ ਸਹੁੰ, ਦਮਦਮੀ ਟਕਸਾਲ ਦੇ ਮੁਖੀ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਧੁਮਾਂ, ਦਿੱਲੀ ਸਿਖ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਮੁਖੀ ਸ੍ਰੀ ਮਾਨ ਸਰਨਾਂ, ਰੋਜਾਨਾਂ ਸਪੋਕਸਮੈਨ ਦੇ ਮੁਖੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਹੁੰ ਅਤੇ ਬਾਦਲਕੇ ਮੁਖੀ, ਅੱਜ ਗੁਰੂ ਨੇ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਔਲਾਦ ਦੀ ਜੁਰਾਇਮ ਪੇਸ਼ਾ ਪੈਦਾਇਸ਼ ਔਲਾਦ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਮਰੇ ਐਲਾਨਣ ਦਾ, ਨਿਆਂਕਾਰੀ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਕਰਤੇ ਨੇ ਤੁਸਾਂ ਨਾਲ ਕੋਈ ਅੱਜ ਅਨਿਆ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ। ਸਗੋਂ ਤੁਸਾਂ ਨਾਲ ਇਹ ਨਿਆਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲੇ ਸੁਧਰ ਜਾਣ ਦੇ ਦੋ ਮੌਕੇ ਵੀ ਪਰਦਾਨ ਕੀਤੇ। ਜੂਨ ਚੋਰਾਸੀ ਦੇ ਸ੍ਰੀ ਹਰਿਮੰਦਰ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਉਤੇ ਅਕ੍ਰਿਤਘਣ ਬਿਪਰਨ ਦਿਲੀ ਦੇ ਬੋਲੇ ਫੌਜੀ ਧਾਵੇ ਮਗਰੋਂ ਗੁਰੂ ਵਲੋਂ ਤੁਸਾਂ ਨੂੰ ਮੌਕਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਇਨਾਂ ਸ਼ਹੀਦਾਂ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਖਾਲਸੇ ਦੇ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਦੇ ਹੁਕਮਨਾਮੇ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਲਈ ਆਪਣੇ ਗੁਰੂ ਕਰਤੇ ਦਾ ਹੁਕਮ ਰਜਾ ਜਾਣ, ਇਸ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਹੀ ਅੱਜ ਗੁਰ ਕੀ ਸੇਵਾ ਵਿਚ ਲੱਗ, ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਲਿਖੇ, ਤੁਸਾਂ ਦੇ ਖੂਨ ਵਿਚ, ਸੁਭਾਅ ਵਿਸੇ ਬੇਦਾਵੇ ਸਿਖ ਹੋ ਪੜਵਾ ਲੈਣੇ। ਗੁਰੂ ਵਲੋਂ ਦੂਜਾ ਮੌਕਾ ਤੁਸਾਂ ਨੂੰ ਪਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਜਦੋਂ ਸਿਖ ਦੀ

ਪ੍ਰੀਭਾਸ਼ਾ ਅਤੇ ਮਰਯਾਦਾ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਲਈ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਅਦਾਲਤ ਵਿਚ ਕੇਸ ਦਰਜ ਹੋਇਆ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਲਈ ਪਹਿਲੋਂ ਹੀ ਗੁਰੂ ਵਲੋਂ ਗੁਰਬਾਣੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ ਸਿਖ ਦੀ ਸੱਚੀ ਪ੍ਰੀਭਾਸ਼ਾ ਅਤੇ ਰਹਿਤ ਮਰਯਾਦਾ, ਇਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਰ ਅਗਲੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਬਾਦਲਕੇ ਨੂੰ ਛੱਡ, ਤੁਸਾਂ ਪੰਜਾਂ ਕਾਲਕਾ ਪੰਥ ਮੋਹਰੀਆਂ ਅੱਗੇ ਰੱਖੇ ਗਏ ਕਿ ਵਿਚਾਰ ਕਰਕੇ ਬਣਦੀ ਗੁਰਬਾਣੀ ਅਨੁਸਾਰ ਸੱਚੀ ਸਿਖ ਦੀ ਪ੍ਰੀਭਾਸ਼ਾ ਅਤੇ ਰਹਿਤ ਮਰਯਾਦਾ ਮੁਕਰਰ ਕਰ ਲਈ ਜਾਵੇ। ਪਰ ਦੋਨੋਂ ਵਾਰ ਹੀ ਤੁਸਾਂ ਸਭਨਾਂ ਵਲੋਂ ਗੁਰੂ ਦੇ ਸਿਖ ਹੋਣ ਦੀ ਥਾਂ, ਆਪਣੇ ਪਾਪੀ ਪਤਿਤ ਬਿਪਰਨ ਗੇਨ ਪਦਾਰਥ ਦੁਆਰਾ ਬਣੇ ਸੁਭਾਅ ਅਨੁਸਾਰ, ਦੋਨੋਂ ਵਾਰ ਹੀ ਉਸ ਸਿਖ ਰਹਿਤ ਮਰਯਾਦਾ ਨੂੰ ਹੀ ਜੱਫਾ ਪਾਈ ਰੱਖੀ ਅਤੇ ਗੁਰੂ ਨਿੰਦਕ, ਸੰਤ ਨਿੰਦਕ, ਸਿਖ ਸੂਰਾ ਸੰਤ- ਖਾਲਸਾ ਕਿਰਦਾਰ ਨਿੰਦਕ ਅਤੇ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੇ ਆਜਾਦ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਦੇ ਗੁਰੂ ਕਰਤਾ ਹੁਕਮੀ ਜਾਰੀ ਹੁਕਮਨਾਮੇ ਦੇ ਨਿੰਦਕ ਹੋਣਾਂ ਹੀ ਆਪਣਾਂ ਸਾਂਝਾ ਰੂਪ ਕਿਰਦਾਰ ਐਲਾਨੀ ਰੱਖਿਆ। ਜਿਸ ਨੇ ਜਲਦੀ ਹੀ ਤੁਸਾਂ ਦੇ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਜੁਰਾਇਮ ਪੇਸ਼ਾ ਐਲਾਦ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਗੁਰੂ ਵਲੋਂ ਮਰੇ ਐਲਾਨੇ ਹੋਣ ਦਾ ਅਤੇ ਤੁਸਾਂ ਜਿਮੇ ਖੇਲ ਵਿਚ ਇਸ ਪਾਰਟ ਅਦਾਈ ਦਾ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਣ ਦਾ ਸੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋ, ਤੁਸਾਂ ਅੱਗੇ ਹੋ ਜਾਣਾਂ ਸੀ।

ਤੁਸਾਂ ਅੱਗੇ ਰੱਖੇ ਹੋਏ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਵਿਚ ਗੁਰਬਾਣੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੇ ਪਤਿਤ ਪਾਪੀ ਅਤੇ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਅਗਧ ਪੜ ਰਿਹਾਂ ਦੀ ਹੋਈ ਖੋਜ ਵੀ ਦਰਜ ਹੈ।

ਅੱਜ ਦੇ ਪਵਿਤ੍ਰ ਦਿਹਾੜੇ ਦਸਮੇਸ਼ ਪਿਤਾ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਜੀ ਵਲੋਂ ਸੰਪੂਰਨ ਕੀਤੇ ਨਿਰਮਲ, ਪਵਿਤ੍ਰ ਇਨਸਾਨ ਕਿਰਦਾਰ- ਇਨਸਾਨ ਸੰਗਠਨ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੇ ਗੁਰੂ ਵਲੋਂ ਮੁੜ ਜੀਵਾ ਕੇ ਵਾਰਸ ਕੀਤੇ ਇਹ ਗੁਰਸਿਖ ਕਾਫਲਾ, ਆਪਣੇ ਗੁਰੂ ਆਸਰੇ ਅਤੇ ਹੁਕਮੀ ਤੁਸਾਂ ਸੱਤਾਂ ਹੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦੀ ਜੁਰਾਇਮ ਪੇਸ਼ਾ ਐਲਾਦ ਮੁਖੀਆਂ ਨੂੰ, ਇਸ ਸੱਚ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਪਤਿਤ ਪਾਪੀ, ਝੂਠ ਬੋਲਣ ਵਾਲੇ ਪਾਂਡੇ ਅਤੇ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਅਗਧ ਪੜ ਰਹੇ ਸੱਤ ਪ੍ਰਗਟ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੋਣ ਦਾ ਸੱਚ, ਤੁਸਾਂ ਨਾਲ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀਆਂ ਹਕੂਮਤਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸੰਸਾਰ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਇਹ ਗੁਰਸਿਖ ਕਾਫਲਾ ਅੱਜ ਦੇ ਪਵਿਤ੍ਰ ਦਿਹਾੜੇ ਇਸ ਐਲਾਨਨਾਮਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਸ਼ਕਲੋਂ ਨਾ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਭਾਈਚਾਰੇ ਤੋਂ ਮੁਅਫੀ ਮੰਗਦਾ ਹੈ ਜੋ ਸਿਖ ਧਰਮ ਅਤੇ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੇ ਨਾਮ ਉਤੇ, ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਦਿੱਲੀ ਤਖਤ ਦੀ ਜੁਰਾਇਮ ਪੇਸ਼ਾ, ਮਹਾਂ ਪਤਿਤ ਪਾਪੀ, ਝੂਠ ਬੋਲਣ ਵਾਲੇ ਪਾਂਡੇ ਅਤੇ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਅਗਧ ਪੜ ਰਹੀ ਸ਼ੈਤਾਨ ਜੁੰਡਲੀ ਵਲੋਂ ਗੁਰੂ ਹੁਕਮਾਂ ਅਤੇ ਗੁਰਬਾਣੀ ਸੱਚ ਦੇ ਉਲਟ, ਨਾ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਸ਼ਕਲ ਦੇ ਅਧਾਰ ਉਤੇ ਹੁਣ ਤੱਕ ਪਤਿਤ ਪਾਪੀ ਐਲਾਨਣ ਨਾਲ ਜਿਥੇ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਇਨਸਾਨਾਂ ਵਲੋਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸ਼ਕਲ ਦੇ ਅਧਾਰ ਉਤੇ ਨਫਰਤ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਅਪਾਰਥਾਇਡ ਹੋਣ ਦਾ ਸਬੂਤ ਬਣਾ ਰੱਖਿਆ ਸੀ, ਇਕ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇਕ ਸੰਤਾਨ ਸਾਡੇ ਭਾਈ ਦਾ ਸ਼ਕਲ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਨਫਰਤ ਨਾਲ ਅਪਮਾਨ ਜਾਰੀ ਰੱਖਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ ਉਥੇ ਸਿਖ ਧਰਮ ਦੇ ਮਾਣਸ ਦੀ ਜਾਤ ਨੂੰ ਇਕ ਪਿਤਾ ਦੀ ਸੰਤਾਨ ਮੰਨਣ ਦੇ ਪਵਿਤ੍ਰ ਸਿਧਾਂਤ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਦਾ ਅਤਿ ਮਾੜਾ ਘਿਨਾਉਣਾਂ ਕੁਕਰਮ ਕਰੀ ਬੈਠਾ ਸੀ। ਜਦ ਕਿ ਸਿਖ ਧਰਮ ਵਾਰੇ ਥੋੜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲਾ ਹਰ ਆਮ ਇਨਸਾਨ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸ੍ਰੀ ਹਰਿਮੰਦਰ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦਾ ਨੀਹ ਪੱਥਰ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਇਸਲਾਮ ਧਰਮ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਾਂਈਂ ਮੀਆਂ ਮੀਰ ਜੀ ਸਨ। ਗੁਰਸਿਖ ਕਾਫਲਾ ਸੰਸਾਰ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਧਰਮ ਦੇ ਪਵਿਤ੍ਰ ਸੱਚ ਬਖਿਅਨ ਅਤੇ ਅਮਲੀ ਜੀਵਨ ਜਾਚ ਸਿਧਾਂਤ: ਕਿਸੇ ਇਨਸਾਨ ਦਾ ਪਤਿਤ ਪਾਪੀ ਹੋਣਾਂ, ਉਸ ਦੇ ਕਰਮ ਨੀਅਤ ਕਰਦੇ ਨੇ। ਨਾ ਕਿ ਇਨਸਾਨ ਦੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਸੂਰਤ ਜਾਂ ਨਾ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਸੂਰਤ।

**ਪੁੰਨੀ ਪਾਪੀ ਆਖਣੁ ਨਾਹਿ ॥ ਕਰਿ ਕਰਿ ਕਰਣਾ ਲਿਖਿ ਲੈ ਜਾਹੁ ॥**

**ਆਪੇ ਬੀਜਿ ਆਪੇ ਹੀ ਖਾਹੁ ॥ ਨਾਨਕ ਹੁਕਮੀ ਆਵਹੁ ਜਾਹੁ ॥ (ਪੰਨਾ 4)**

ਗੁਰੂ ਰੂਪ ਸੰਗਤ ਜੀ ਅੱਜ ਦੇ ਇਸ ਪਵਿਤ੍ਰ ਦਿਹਾੜੇ ਆਪਜੀ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨਾਲ, ਅੱਜ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੇ ਵਾਰਸ ਅਸਲ ਸਿਖਾਂ ਦੀ ਇਹ ਰਹਿਤ ਮਰਯਾਦਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰੀਭਾਸ਼ਾ ਅਤੇ ਇਸ ਅਨੁਸਾਰ ਅਮਲੀ ਜੀਵਨ ਜੀਣ ਲਈ ਨਿਤਰੇ ਇਸ ਗੁਰਸਿਖ ਕਾਫਲੇ ਨੂੰ ਹੀ ਸੱਚ ਸ਼ਬਦ ਗੁਰੂ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਗ੍ਰੰਥ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਵਲੋਂ ਸਿਖ ਕਹਾਉਣ, ਸਿਖਾਂ ਵਾਰੇ ਸਿਖਾਂ ਵਲੋਂ ਕਹਿਣ ਅਤੇ ਕੋਈ ਫੈਸਲਾ ਲੈਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

ਜੂਨ ਚੌਰਾਸੀ ਦੇ ਸ਼ਹੀਦਾਂ ਦੀ 25ਵੀਂ ਬਰਸੀ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਮੁਕਰਰ ਮੁੰਚਲੀ ਸਿਖ ਦੀ ਪ੍ਰੀਭਾਸ਼ਾ, ਮਰਯਾਦਾ ਅਤੇ ਅੱਜ ਕਰਮ ਨਿਸ਼ਾਨ - ਗੁਰ ਕੀ ਸੇਵਾ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਦੇ ਵਾਰਸਾਂ ਲਈ ਇਹ ਹੈ:



ਕਹਤ ਨਾਨਕੁ ਮਾਰਿ ਜੀਵਾਲੇ ਸੋਇ ॥ ਐਸਾ ਬੁਝਹੁ ਭਰਮਿ ਨ ਭੁਲਹੁ ਕੋਇ ॥ (ਪੰਨਾ 1128)

"ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਗ੍ਰੰਥ ਸਾਹਿਬ, ਭਾਵ ਗੁਰਬਾਣੀ ਵਿਚ ਦਰਜ ਸਮੂਹ ਕਰਨ ਅਤੇ ਤਿਆਗਣ ਗੁਰੂ ਹੁਕਮਾਂ ਨੂੰ ਸੱਭ ਸਿਖਾਂ ਨੇ ਮੰਨਣਾਂ ਹੀ ਸਿਖ ਦੀ ਪ੍ਰੀਭਾਸ਼ਾ, ਪਹਿਚਾਣ ਅਤੇ ਰਹਿਤ ਮਰਯਾਦਾ ਹੈ। "

"ਜਿਵੇਂ ਗੁਰਬਾਣੀ ਵਿਚ ਦਰਜ ਸਮੂਹ ਹੁਕਮਾਂ ਵਿਚੋਂ ਦੋ, ਇਕ ਕੇਸਾਧਾਰੀ ਦਸਤਾਰਧਾਰਾ ਅਤੇ ਦੂਜਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤ ਦਾਤ ਦਾ ਭਾਗੀ ਹੋਏ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਗੁਰੂ ਦਾ ਸਿਖ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਇਵੇਂ ਹੀ ਇਹ ਦੋ ਹੁੰਦਿਆਂ, ਬਾਕੀ ਗੁਰੂ ਹੁਕਮਾਂ ਵਿਚੋਂ, ਜਾਣੇ ਇਕ ਨੂੰ ਵੀ ਠੁਕਰਾਣ ਵਾਲਾ ਕੋਈ, ਗੁਰੂ ਦਾ ਸਿਖ ਰਹਿ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ। "

"ਗੁਰੂ ਗੁਰਬਾਣੀ ਦੇ ਸਮੂਹ ਹੁਕਮਾਂ ਨੂੰ ਮੰਨ ਕੇ ਚਲਣਾਂ ਜਿਨਾਂ ਲਈ ਅੱਜ ਸਿਖ ਦੀ ਪ੍ਰੀਭਾਸ਼ਾ ਅਤੇ ਮਰਯਾਦਾ ਹੈ ਉਨਾਂ ਦਾ ਅੱਜ ਮੁੱਖ ਕਰਮ ਨਿਸ਼ਾਨ (ਸਤਿਗੁਰ ਸੇਵਾ) ਆਪਣੇ ਪਵਿਤ੍ਰ ਸਰਬ ਉਤਮ ਗੁਰਧਾਮਾਂ ਦੀ ਸਿਖ ਸਰੂਪ ਵਿਚ ਬਿਪਰਨ ਔਲਾਦ ਤੋਂ ਅਤੇ ਇਨਾਂ ਦੇ ਬਾਪ ਦਾਦੇ ਬਿਪਰਨ ਦਿੱਲੀ ਤਖਤ ਤੋਂ ਖਾਲਸਾ ਪੰਥ ਨੂੰ ਆਜਾਦ ਕਰਵਾਕੇ ਅਮਲੀ ਰੂਪ ਵਿਚ ਆਪਣੇ ਆਪਨੂੰ, ਆਪਣੇ ਪੰਥ ਨੂੰ ਸਿੱਧਾ, ਆਪਣੇ ਇਕੋ ਇਕ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਅਕਾਲ ਪੁਰਖ ਦੇ ਹੀ ਅਧੀਨ ਕਰ ਲੈਣ ਲਈ ਅਡੋਲ ਨਿੱਤਰੇ ਹੋਣਾਂ ਹੈ।"

ਜਿਸ ਲਈ ਸੰਗਤ- ਪ੍ਰਭ ਦੇ ਮੇਲ ਲਈ ਗੁਰਸਿਖ ਸੰਤ, ਭਗਤ ਖਾਲਸੇ ਤੋਂ ਕਦੇ ਪੁੱਛ ਚੁੱਕੇ ਮਾਰਗ ਇਨਸਾਨ। ਜਿਸ ਲਈ ਸਿਖੀ ਮਾਰਗ, ਸਤਿਗੁਰ ਤੋਂ ਸੱਭ ਕੁਝ ਵਾਰਨਾਂ।

ਮੇਰੇ ਭਾਈ ਜਨਾ ਕੋਈ ਮੈ ਕਉ ਹਰਿ ਪ੍ਰਭੁ ਮੇਲਿ ਮਿਲਾਇ ॥

ਹਉ ਸਤਿਗੁਰ ਵਿਟਹੁ ਵਾਰਿਆ ਜਿਨਿ ਹਰਿ ਪ੍ਰਭੁ ਦੀਆ ਦਿਖਾਇ ॥ (ਪੰਨਾ 41)

ਸੰਗਤ ਜੀ ਆਪਣੇ ਪਵਿਤ੍ਰ ਗੁਰਧਾਮਾਂ ਤੇ ਕਾਬਲ ਸਿਖ ਸਰੂਪ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਗੁਰਬਾਣੀ ਇਨਸਾਨ ਵੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੀ, ਵਾਰੇ ਗੁਰੂ ਆਸਰੇ ਗੁਰੂ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ ਸੱਚ ਅੱਜ ਦੇ ਪਵਿਤ੍ਰ ਦਿਹਾੜੇ ਆਪਜੀ ਜੀ ਅੱਗੇ ਸਭ ਸਬੁਤਾਂ ਸਮੇਤ ਰੱਖ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਗੁਰਮਤਿ ਗਿਆਨ ਸੱਚ ਸਾਹਮਣੇ ਹੁੰਦਿਆਂ ਵੀ ਇਸ ਦੁਸ਼ਟ ਮਸੰਦ ਮਲੇਸ਼, ਕੁੜ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਅਤੇ ਪ੍ਰਸਾਰ ਕਰ ਰਹੇ ਲਾਣੇ ਨੂੰ ਸਿਖ ਮੰਨਣਾਂ, ਕਹਿਣਾਂ ਅਤੇ ਇਨਾਂ ਦੇ ਕੁੜ ਫਰਮਾਨਾਂ ਨੂੰ ਮੰਨਣਾਂ, ਝੂਠ ਬੋਲਣਾਂ ਅਤੇ ਝੂਠ ਸਵਿਕਾਰ ਕਰਨਾਂ ਹੈ। ਨਾਲ ਹੀ ਇਨਾਂ ਨਰਕ ਭਾਗੀ ਜੀਉਂਦੇ ਜੀਅ 'ਖਸਮੈ ਨਦਰੀ ਕੀੜਾ ਆਵੈ ਜੇਤੇ ਚੁਗੈ ਦਾਣੇ' ਕਰ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ ਦੇ ਪਿਛੇ ਆਪਣੇ ਆਪਨੂੰ ਵੀ ਪੱਕੇ 'ਖਸਮੈ ਨਦਰੀ ਕੀੜਾ ਆਵੈ ਜੇਤੇ ਚੁਗੈ ਦਾਣੇ' ਕਰ ਸੰਸਾਰ ਤੋਂ ਨਰਕ ਭਾਗੀ ਹੋਏ ਕੂਚ ਕਰ ਜਾਣਾਂ ਹੈ।

ਹਮਰੀ ਕਰੋ ਹਾਥ ਦੈ ਰੱਛਾ॥ ਪੂਰਨ ਹੋਇ ਚਿਤ ਕੀ ਇੱਛਾ॥

ਤਬ ਚਰਨਨ ਮਨ ਰਹੇ ਹਮਾਰਾ॥ ਅਪਨਾ ਜਾਨ ਕਰੋ ਪ੍ਰਤਿਪਾਰਾ॥੧॥

ਹਮਰੇ ਦੁਸਟ ਸਭੇ ਤੁਮ ਘਾਵਹੁ॥ ਆਪ ਹਾਥ ਦੈ ਮੋਹਿ ਬਚਾਵਹੁ॥

ਸੁਖੀ ਵਸੈ ਮੋਰੋ ਪਰਿਵਾਰਾ ॥ ਸੇਵਕ ਸਿਖ ਸਭੈ ਕਰਤਾਰਾ॥੨॥

ਮੋ ਰੱਛਾ ਨਿਜ ਕਰ ਦੈ ਕਰਿਯੈ॥ ਸਭ ਬੈਰਨ ਕੋ ਆਜ ਸੰਘਰਿਯੈ॥

(ਕਬਿਯੋ ਬਾਚ ਬੇਨਤੀ ॥ਚੌਪਈ॥) ਚੌਪਈ: ਰਾਜ ਅਤੇ ਚੌਥੇ ਪਦ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਯੁਗ ਤੋਂ

ਚੰਗਾ ਜੀ ਅਗਲੀ ਵਾਰ ਤੱਕ ਆਪਜੀ ਦੀ ਚੜ੍ਹਦੀ ਕਲਾ ਦੀ ਕਾਮਨਾਂ ਅਤੇ ਗੁਰੂ ਅੱਗੇ ਅਰਦਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਵਾਹਿਗੁਰੂ ਜੀ ਕਾ ਖਾਲਸਾ॥ ਵਾਹਿਗੁਰੂ ਜੀ ਕੀ ਫਤਹਿ॥

ਗੁਰੂ ਪੰਥ ਦੇ ਦਾਸ

ਗੁਰਸਿਖ ਕਾਫਲਾ (GR.Singh)

ਵਲੋਂ ਅਤੇ ਹੁਕਮ ਉਤੇ: ਇਕੋ ਸਤਿਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਦੇ ਦਰ ਦਾ

ਐਨ. ਕਮਲ-ਫੇਹਰਨਬੱਖ ਉਰਫ ਬਿਧੀ ਸਿੰਘ ਬੱਬਰ (14.04.2010)

(i.A) Adress: N. Kamal-Fehrenbach orf Bidhi Singh Babbar

Schöne Aussicht 74a

65760 Eschborn

Germany

Tel: 06173 67103, Fax: 06173 640321, eMail : [ef-nk@t-online.de](mailto:ef-nk@t-online.de), [www.gursikhkafla.de](http://www.gursikhkafla.de)